
č e r v e n e c   2 0 1 2  •  č í s l o  7

Z OBSAHU | Informace z radnice str. 2–4 | Kultura str. 5–11 | Školství str. 11–15

Hasiči str. 15 | Články čtenářů str. 16 | Volný čas str. 16–18 | Z Fulnecké historie 19

Inzerce str. 19–21 | Zveme vás str. 22

c e n a  6   K č

z p r a v o d a jF u l n e c k ý

Den města 2012

Čarodějnice SDH Jerlochovice Víčkovaná



2

fulnecký zpravodaj

Komentář starostky
informace z radnice

Vážení spoluobčané, 
před pár dny si jen 
tak sedím v lukavec-
ké Kavárně, když 
tu najednou něko-
lik metrů ode mne 
začne hořet jeden 
z  domů. Jeho oko-
lí zahalují oblaka 
štiplavého kouře de-

roucí se z oken i děrami ve střeše. Vidím 
spoustu křičících lidí, kteří se sbíhají ve 
snaze pomoci. Přidávám se, avšak živel 
je stále silnější a situace čím dál více bez-
nadějnější. Náhle slyším pronikavý zvuk 
trubky, docela blízko, blizoučko, hned 
poté dusot přibližujících se koní. Ano, 
jsou to oni, lukavečtí hasiči v bílých uni-
formách s  červenými límci. V několika 
okamžicích přijíždějí k hořícímu domu, 
roztáhnou hadice, rozpumpují stříkačku 
z roku 1908 a za pár chvil je po požáru. 
Okolo stojící lidé tleskají statečným 
zachráncům a radují se. Cože, vy mi ne-
věříte? Že prý kavárna v Lukavci, hasiči 
v  bílých uniformách, takový nesmysl. 
A přece je to pravda. Ti z  vás, kteří se 
zúčastnili 6. ročníku „Setkání Lukavců“, 
mi to jistě potvrdí. Perfektní a velmi vyda-
řená akce, na které se sešli občané ze čtyř 
Lukavců. Stejně vydařená, jako další  – 
Končinami počínaje a Jízdou okolo osení 
konče. Všechny tyto akce mají jeden spo-
lečný jmenovatel, a to obrovské nadšení 
a touhu udělat něco pro ostatní. Jen tak, 
bez nároku na odměnu, i když tou může 
být i pocit uznání za dobře odvedenou 
práci. I já se přidávám a vyslovuji obdiv 
všem organizátorům této a podobných 
akcí, které pomáhají v udržování tradic 
a rozvoji společenského dění nejen v Lu-
kavci, ale i dalších částech města. A když 
jsme u  té dobře odvedené práce, chci 
poblahopřát všem studentům a žákům, 
kteří zakončili úspěšně letošní školní rok. 
I těm, jejichž vysvědčení zrovna nezářila 
jedničkami, pakliže udělali a  vnímají 
nějaký posun dopředu, byť jen sebene-
patrnější. Když hovořím o společenském 
životě, nemohu nevyzvednout výsledky 
našich sportovních týmů. Fulnečtí fotba-
listé se pomalu a jistě propracovávají zpět 
k místům, která jim tradičně patří. Pevně 
věřím, že letošní vítězství a zasloužený po-
stup do okresního přeboru nebude tím 
posledním. Letošní sezóna byla úspěšná 
také pro děrenské fotbalisty, kteří ve své 
soutěži rovněž nenalezli přemožitele. Mé 
poděkování patří i k těm v pozadí, kteří 
se na těchto i jiných úspěších podíleli – 

trenérům, funkcionářům i fanouškům. 
A  nyní krátce k  dalším událostem, 

které proběhly v minulém období

Účastnili jsme se:
-	 2. 6. se uskutečnil již XIX. Den města, 

tentokrát v příjemném prostředí za-
hrady kulturního centra. Ohlasy na 
tuto akci byly ze strany návštěvníků 
velmi příznivé – kladně bylo hodno-
ceno jak prostředí zahrady, tak také 
kulturní program. Poděkování patří 
především zaměstnancům městského 
kulturního centra a dobrovolníkům, 
kteří celou akci připravili, a samozřejmě 
také všem, kteří se jí zúčastnili.

-	 5.6. se v  Ostravě konala odborná 
konference Programovací období 
2014 – 2020. Cílem konference bylo 
seznámit zástupce měst a obcí s jejich 
možnostmi a rolí v příštím plánova-
cím období , zejména pokud se jedná 
o dotace z EU. 

-	 11. 6. se uskutečnila valná hromada 
o.s. Comenius.

-	 17.6. proběhla v  zahradě u  hasičské 
zbrojnice ve Fulneku již tradiční ha-
sičská soutěž mladých hasičů o pohár 
rady města. Zúčastnilo se jí 30 druž-
stev nejen z Fulneku a jeho částí, ale 
také z okolních měst a obcí. Nadšení 
a  bojovnost těchto mladých hasičů 
byla neuvěřitelná. 

-	 18.6. se konala valná hromada Eu-
roregionu Silesia, jehož jsme čle -
nem. Kromě zhodnocení dosavadní 
činnosti jsme obdrželi informace 
o možnosti získání dalších dotací na 
přeshraniční spolupráci. 

Jednali jsme:
-	 4.6.  – proběhlo jednání k  rozšíření 

kapacity mateřské školy se zástupci 
Děrného, za účasti ředitelky ZŠ a MŠ 
T.G.Masaryka, v  odpoledních ho -
dinách se pak uskutečnila schůzka 
se starostou Bílovce ve věci dalšího 
postupu při řešení nesrovnalostí 
u akce Vodovodní přivaděč Lukavec – 
Jílovec – Bravinné. Bylo dohodnuto, 
že město Fulnek svolá jednání s pro-
jektantem a s firmou, která tuto akci 
dozorovala. Budeme hledat řešení, 
jak celou akci, která byla v minulosti 
realizována z dotace, uvést do souladu 
s dotačnímu podmínkami. 

-	 6.6.  – jednání s  ředitelkou Domova 
Odry ve věci jejich žádosti o poskyt-
nutí příspěvku na provoz.

-	 7.6. – Kongres starostů v Klimkovicích, 

-	 v 15,00 hodin se konalo již 11. zase-
dání zastupitelstva města, které m.j. 
schválilo obecně závaznou vyhláškou, 
kterou se omezuje provoz výherních 
hracích automatů a  videoterminálů 
na dobu od 10,00 hodin do 22,00 
hodin. Věřím, že tato vyhláška zamezí 
rušení nočního klidu a  narušování 
veřejného pořádku v okolí heren. 

-	 12.6. – jednání se Správou a údržbou 
silnic MSK ve věci rozsahu úpravy 
komunikací v souvislosti s budováním 
vodovodu ve Vlkovicích.

-	 Dne 14.6. 2012 byla v  části Stacho-
vice slavnostně předána do užívání 
dětská herní sestava. Ve spolupráci 
se ZŠ a MŠ T.G.Masaryka byl pro děti 
připraven pěkný program a věřím, že 
pro všechny to bylo příjemně strávené 
odpoledne. V Lukavci proběhlo toto 
předání v rámci akce Setkání Lukavců 
v sobotu 23.6. Pořizovací náklady na 
obě sestavy činily 185 tis. Kč – zbývá 
jen doufat, že se nestanou terčem 
vandalů. Věřím, že se nám podaří 
postupně obnovit vybavení dětských 
hřištˇ ve Fulneku i  všech jeho čás-
tech, a to buďto z dotací, o které jsme 
žádali, nebo z  vlastních prostředků 
města. 

-	 V polovině června byla zahájena cel-
ková rekonstrukce schodiště s  pěti 
plastikami. Důvodem pro celkovou 
rekonstrukci bylo zjištění, že je naru-
šená statika ohradní zdi i vstupního 
portálu, což by do budoucna mohlo 
být nebezpečné pro návštěvníky 
kostela i školy. Celkový náklad činí 2 
470 578 Kč, od Ministerstva kultury 
z Programu regenerace městských pa-
mátkových zón bychom měli obdržet 
účelovou dotaci ve výši 960 000 Kč. 

-	 20.6. – proběhlo jednání komise pro 
regeneraci památkové zóny : Hlavním 
bodem bylo předložení návrhů na 
úpravu prostranství pod kostelem 
Nejsvětější Trojice a vedle Knurrova 
paláce. 

-	 27.6. jsme se v památníku J.A.Kome-
nského slavnostně rozloučili s žáky 9. 
tříd. 

Milí spoluobčané,
máme před sebou letní měsíce, čas 
prázdnin a dovolených . Přeji vám, abys-
te si během nich odpočinuli a nabrali co 
nejvíce pozitivní energie. 

Bc. Jana Mocová
starostka



3

červenec 2012

Vážení občané, 
Rada města Fulneku po projednání na 
své 41.mimořádné schůzi konané dne 
30.05.2012

schválila
zahájení zadávacího řízení na zadání ••
veřejné zakázky na dodávky sdruže-
ných služeb elektrické energie a zem-
ního plynu na období od 01.01.2013 
do 31.12.2013 s využitím dynamického 
nákupního systému
prodloužení konání veřejné sbírky ••
za účelem zhotovení sochy J. A. Ko-
menského Igorem Kitzbergerem, a to 
do 31.08.2013 a  rozšíření způsobu 
provádění veřejné sbírky formou po-
kladniček

Zastupitelstvo města Fulneku po pro-
jednání na svém 11. zasedání konaném 
dne 07.06.2012

schválilo
závěrečný účet města Fulneku za rok ••
2011 včetně výsledku hospodaření 
běžného účetního období, dle pří-
lohy č. 1 – 3 předloženého materiálu 
v souladu s § 84 odst. 2 písm. b) a § 
43 zákona č.128/2000 Sb., o obcích, 
zprávu nezávislého auditora o  vý-
sledku přezkoumání hospodaření 
města Fulneku za rok 2011 jako sou-
část závěrečného účtu města Fulneku 
za rok 2011, uzavřelo projednávání 
závěrečného účtu za rok 2011 a vyjá-
dřilo souhlas v souladu s § 43 zákona 
č.128/2000 Sb., o obcích a v souladu 
s § 17 zákona č. 250/2000 Sb., o roz-
počtových pravidlech územních roz-
počtů, s  celoročním hospodařením 
města a  se závěrečným účtem města 
Fulneku za rok 2011 včetně zprávy 
auditora o  výsledku přezkoumání 
hospodaření města za rok 2011, a to 
bez výhrad. doplnilo usnesení ZMF 
č. 30/02/10 z  16.12.2010 v  bodě 2 
o větu: Částka 568.000 Kč, z celkového 
provozního příspěvku Správy majetku 
města Fulneku podléhá finančnímu 
vypořádání se zřizovatelem. Příspěvek 
je účelově určen na Knurrův palác ve 
výši 368.000 Kč a na režijní náklady 
nebytových prostor užívaných měs-
tem Fulnek ve výši 200.000 Kč pro 
rok 2011.
Plán společných zařízení navržených ••
v  rámci komplexních pozemkových 
úprav v k. ú. Děrné

Plán společných zařízení navržených ••
v  rámci komplexních pozemkových 
úprav v k. ú. Stachovice
seznam nemovitého majetku města ••
Fulnek, který nabídne město Fulnek 
k odprodeji 
podání žádosti o dotaci v rámci Ope-••
račního programu Životní prostředí, 
4. prioritní osy, oblast podpory 4.1 – 
Zkvalitnění nakládání s  odpady na 
realizaci projektu „Sběrný dvůr ve 
Fulneku“

uložilo
zahrnout částku 3.300.000 Kč na pro-••
jekt „Modernizace dětských hřišť ve 
Fulneku“ v souvislosti s dotací z ROP 
NUTS II Moravskoslezsko, oblast 
podpory 3.2 Subregionální centra do 
rozpočtu města Fulneku na rok 2013

rozhodlo
poskytnout veřejnou finanční pod-••
poru – dar z rozpočtu města Fulnek 
na rok 2012 Římskokatolické farnosti 
Fulnek, se sídlem Fulnek, Kostelní 111, 
IČ: 452 14 956, ve výši 15.000 Kč na do-
financování renovace varhan v kostele 
sv. Petra a Pavla v Děrném
zveřejnit záměr prodeje pozemku ••
parc. č. 1442 zahrada o evidované vý-
měře 403 m2 v k. ú. Fulnek, minimální 
cena pozemku 200 Kč/m2 
zveřejnit záměr prodeje pozemku ••
parc. č. 1256/1 zahrada o evidované 
výměře 1275 m2 v k. ú. Fulnek, mini-
mální cena pozemku dle znaleckého 
posudku
zveřejnit záměr prodeje části pozemku ••
parc. č. 1646/1 orná půda o výměře 
cca 89 m2 v k. ú. Fulnek, minimální 
cena pozemku 200 Kč/m2

zveřejnit záměr prodeje pozemku ••
parc. č. 200 zahrada o evidované vý-
měře 590 m2 v k. ú. Fulnek, minimální 
cena pozemku 30 Kč/m2

zveřejnit záměr prodeje pozemku ••
parc. č. st. 211/3 zastavěná plocha 
a  nádvoří, (původně parc. č. 160/4 
ostatní plocha, jiná plocha) o evido-
vané výměře 5 m2 v k. ú. Lukavec u Bí-
lovce, minimální cena 100 Kč/m2

zveřejnit záměr prodeje pozemku ••
parc. č. 271 ostatní plocha, neplodná 
půda o evidované výměře 338 m2 v k. 
ú. Jerlochovice, a to i po částech, mini-
mální cena pozemku 30 Kč/m2

zveřejnit záměr prodeje části pozemku ••
parc. č. 100/1 ostatní plocha, jiná 
plocha o výměře cca 435 m2 v k. ú. Jer-

lochovice, v pozemku je uložen kabel 
NN, cena dle znaleckého posudku
neprodat pozemek parc. č. 586/2 ••
ostatní plocha, sportovní a rekreační 
plocha o evidované výměře 342 m2 v k. 
ú. Jerlochovice
zveřejnit záměr prodeje těchto vodo-••
vodních zařízení: vodovod pro obec 
Děrné a  Pohořílky včetně vodojemu 
pro obec Děrné 100 m3 na pozemku 
parc. č. 733 v k. ú. Děrné, zemní vo-
dojem Fulnek 2 x 750 m3 na pozemku 
parc. č. 1566/3 v k. ú. Fulnek, vodovod 
Stachovice 1. a 2. stavba včetně vodo-
jemu 2 x 500 m3 na pozemku parc. č. 
775/1 v  k. ú. Stachovice, vodovodní 
řad ul. Mendlova, prodloužení vodo-
vodního řadu Fulnek – Jerlochovice, 
prodloužení vodovodního řadu Do-
lejší Kunčice, inženýrské sítě pro 10 
RD ve Fulneku, větev A, inženýrské 
sítě pro 10 RD ve Fulneku, větev B, 
vodovod Stachovice  – Hladké Živo-
tice, vodovod propojení ul. Česká, 
vodovod Jerlochovice, které provozuje 
společnost Severomoravské vodovody 
a kanalizace Ostrava a.s., Ostrava, 28. 
října 169, PSČ 709 45, IČ: 451 93 665, 
na základě smluv o provozování 
prodat část pozemku parc. č. 130 za-••
hrada, a to dle geometrického plánu 
č. 751-18/2012 pozemek parc. č. 130/2 
zahrada o výměře 50 m2 v k. ú. Fulnek 
panu P. Zajíčkovi, za celkovou cenu 
10.000 Kč, tj. 200 Kč/m2

prodat část pozemku parc. č. 412 ••
ostatní plocha, ostatní komunikace, 
a  to dle geometrického plánu č. 
487-25/2012 pozemek parc. č. 412/2 
ostatní plocha, ostatní komunikace 
o výměře 142 m2 a pozemek parc. č. 
412/3 ostatní plocha, ostatní komu-
nikace o výměře 44 m2, dále část po-
zemku parc. č. 889/1 ostatní plocha, 
jiná plocha, a to dle výše uvedeného 
geometrického plánu pozemek parc. 
č. 889/5 ostatní plocha, jiná plocha 
o výměře 92 m2, vše v k. ú. Stachovice, 
panu J. Pellešovi a panu P. Pellešovi, do 
podílového spoluvlastnictví, každému 
ideální polovinu, za celkovou cenu 
27.800 Kč, tj. 100 Kč/m2

vykoupit pozemek parc. č. 284 zahrada ••
o  evidované výměře 593 m2 a  poze-
mek parc. č. 282/2 ostatní plocha, 
neplodná půda o  evidované výměře 
181 m2 v k. ú. Lukavec u Bílovce od 
paní A. a  paní M. Gebauerové, za 
dohodnutou kupní cenu 40.000 Kč, 
tj. 51,68 Kč/m2

uzavřít s obcí Kujavy, se sídlem Kujavy ••
86, IČ: 673 40 474, dohodu o změně 
hranic obcí, a to na částech katastrální 

Z jednání rady a zastupitelstva města

informace z radnice
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hranice mezi katastrálním územím 
Jílovec a katastrálním územím Kujavy 
v souvislosti s komplexními pozemko-
vými úpravami v k. ú. Kujavy 
bezúplatném převodu pozemku parc. č. ••
746 trvalý travní porost o evidované vý-
měře 3752 m2 a pozemku parc. č. 747/1 
zahrada o evidované výměře 1140 m2, 
oba v k. ú. Stachovice, z Pozemkového 
fondu ČR do vlastnictví města Fulneku 
dle § 5 odst. 1 zákona č. 95/1999 Sb.
uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě o po-••
skytnutí dotace z rozpočtu Moravsko-
slezského kraje č. 01738/2011/ŽPZ ze 
dne 10.08.2011 na projekt „Vodovod 
Fulnek  – Vlkovice“, s  Moravskoslez-
ským krajem, 28. října 117, 702 18 
Ostrava, IČ: 708 90 692 
uzavřít dohodu o  partnerstv í za ••
účelem realizace společných aktivit 
v rámci činnosti Destinačního mana-
gementu turistické oblasti Poodří  – 
Moravské Kravařsko 

vzalo na vědomí
zprávu o  finančním hospodaření ••
města za 1. čtvrtletí r. 2012 
informaci o připravovaném dotačním ••
titulu na rekonstrukci a zabezpečení 
energetických úspor veřejného osvět-

lení a rozhodlo pověřit RMF přípravou 
veškerých podkladů pro podání žá-
dosti o dotaci dle tohoto usnesení 
informaci o došlé petici ve věci opravy ••
místní komunikace na ul. Tyršova 
a Sportovní ve Fulneku
petici občanů ve věci nedostatečné ••
kapacity mateřských škol ve Fulneku 
a jeho místních částech

vzalo na vědomí
dopis ČSTV ve věci použití finančních ••
prostředků plynoucích ze sázkových 
her a  loterií pro potřeby tělovýchov-
ných jednot a sportovních organizací, 
rozhodlo zřídit odbornou pracovní 
skupinu pro přípravu zásad pro roz-
dělování finančních prostředků na 
sport, jmenovalo předsedu odborné 
pracovní skupiny Mgr. Jiřího Kvitu 
a  členy Mgr. Petra Daňu a  zástupce 
všech sportovních organizací a tělový-
chovných jednot na území města

vzalo na vědomí
rezignaci členů Osadního výboru ••
Jerlochovice pana Ladislava Blahuty, 
paní Květuše Stibůrkové, paní Libuše 
Küschnerové a  pana Jiřího Bártka, 
předsedy Osadního výboru 

stanovilo 
počet členů Osadního výboru Jerlo-••
chovice pro volební období 2010–2014 
na 7

určilo
za členy Osadního výboru Jerlocho-••
vice pro volební období 2010–2014 
p. Ing. Petra Mišuna, p. Miroslava 
Zlámala, p. Jitku Kahanovou

zvolilo
do funkce předsedy Osadního výboru ••
Jerlochovice p. Ing. Petra Mišuna

vzalo na vědomí
rezignaci pana Josefa Hirše, člena ••
Osadního výboru Stachovice a pana 
Stanislava Skočka, předsedy Osadního 
výboru Stachovice

určilo
za člena Osadního výboru Stachovice ••
pro volební období 2010–2014 paní 
Mgr. Ivanu Lednickou

Úplná znění usnesení ze schůze rady 
města jsou uveřejněna na webových 
stránkách města www.fulnek.cz

Bc. Jana Mocová, starostka

Jedním z výrazných témat, která jsou 
prezentována v celonárodních médiích, 
je oblast kvality a ceny našich potravin, 
potravinových produktů, přípravy po-
krmů, kvality stravování. Jednou z  vý-
znamných firem v  oboru stravování je 
Eurest a její dceřiná společnost Scolarest 
působící v celé ČR.

Zástupci firmy Scolarest nabídli vedení 
města a posléze i vedení obou fulneckých 
škol, že převezmou školní stravování v na-
šem městě. Nejprve si zmapovali situaci, 
vykalkulovali náklady, které by do vyba-
vení školních jídelen a výdejen investovali, 
nabídli vedení města i ředitelkám obou 
škol prohlídku srovnatelného stravova-
cího zařízení ve Frýdlantu nad Ostravicí. 
Mezitím se po celém městě začaly šířit 

„zaručené“ informace o tom, jak špatně se 
bude vařit, jak děti budou jíst z krabiček, 
jak budou obědy drahé, že firma vaří vý-
hradně z polotovarů,…Poté následovaly 
schůzky s rodiči, kde firma představila své 
záměry, možnosti, přínos k modernizaci 
stravování v našich školách. Schůzek se 
na obou školách nezúčastnilo mnoho ro-
dičů, na obou schůzkách převládaly spíše 
negativní emoce. Ze schůzek vyplynulo, 
že je nutné se zeptat všech rodičů, zda 
jsou spokojeni se současným systémem 
školního stravování a zda chtějí změnu, 
kterou nabízí Scolarest. Součástí anket-
ního lístku bylo i představení firmy tak, 
aby všichni rodiče věděli, o co asi jde. 

Z anket na obou školách vyplynulo, že 
mírná většina z odevzdaných anketních 

lístků striktně zamítla změnu stravování, 
kterou by poskytovala firma Scolarest. 
Nicméně mnoho rodičů si změnu přeje 
a  nemusí tato změna nastat změnou 
provozovatele školního stravování. 
Velmi cenné byly některé návrhy řešení, 
postřehy, které rodiče uvedli nad rámec 
ankety. A právě názory a podněty rodičů 
se staly hybným motorem pro vedoucí 
školních jídelen, aby se spolu s kuchař-
kami zamyslely a  přišly s  nápady, jak 
zkvalitnit, inovovat svou práci.

Výsledek se již dostavil. Školní jídelny 
na ZŠ JAK a ZŠ TGM budou od září 2012 
nabízet výběr ze dvou jídel, bude zajištěn 
celodenní pitný režim a postupně přejdou 
na elektronický objednávkový systém.

Mgr. Jiří Kvita

Změna školního stravování ve Fulneku?!

Omezení provozní doby vybraných sázkových 
her na území města Fulneku

Na 11. zasedání Zastupitelstva města 
Fulneku dne 07.06.2012 bylo přijato 
usnesením č. 242/11/12 rozhodnutí vy-
dat obecně závaznou vyhlášku č. 5/2012 
o stanovení času, ve kterém mohou být 
provozovány sázkové hry, loterie a  jiné 

podobné hry na území města. Tímto 
je omezena provozní doba sázkových 
her podle § 2 písm. e), g), i), l), m) 
a n) zákona o loteriích, loterií a jiných 
podobných her podle § 2 písm. j) a  § 
50 odst. 3 zákona o loteriích na území 

města Fulneku pouze v době od 10:00 
do 22:00 hodin. 

Časové omezení je platné a účinné od 
27.06.2012. – více na http://www.fulnek.
cz/vyhlasky-a-narizeni/.

Finanční odbor
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Poděkování 
Velké poděkování patří místním 

hasičům a  občanům obce Jílovec za 
vstřícný přístup a spolupráci při úpravě 
neprůjezdné polní cesty z obce Jílovec do 
Bravinného. Jednalo se o úsek cca 100 m 
nezpevněné polní cesty, která byla v mi-
nulosti zavezena sutí a jiným stavebním 
odpadem. Cesta se stala neprůjezdnou 
a  řidiči vozidel jedoucích po cestě si 
z  důvodu neprůjezdnosti začali hledat 
jiná místa na projetí. Tímto docházelo 

k  rozjíždění a  poškozování okolních 
soukromých pozemků. Ze strany míst-
ních hasičů byl vznesen požadavek na 
vyřešení vzniklé situace. Nabídli svou 
pomoc a ve svém volném čase o víken-
dech v měsíci březnu úsek sinice vyčistili 
od vyrostlého náletu a pomocí techniky 
zplanýrovali. 

Velmi oceňujeme jejich přístup, a pro-
tože všichni odvedli kus dobré práce, pa-
tří jim za odvedenou práci poděkování.

Odbor IŽP

informace z radnice

Dne 28. května 2012 uspořádal 
Sbor pro občanské záležitosti setkání 
jubilantů za období duben – červen 
2012. Naši oslavenci byli přiv ítáni 
v  za sedací s íni Měst ského úřadu 

Fulnek, kde pro ně v úvodu bylo při-
praveno krátké vystoupení dětí ZŠ 
a MŠ T.G.Masaryka. Dále následovala 
beseda s  paní starostkou u  malého 
občerstvení.

Vzácnou návštěvou mezi pozvanými 
byl pan Vladislav Vaněček ze Stachovic, 
nejstarší občan města Fulneku, který 
právě oslavil krásných 99 let. Jubilantovi 
tak přejeme ještě jednou hodně zdraví 
a  spokojenosti. Stejně tak přejeme vše 
nejlepší, hodně štěstí a osobní pohody 
jubilantům, kteří se ze zdravotních dů-
vodů nemohli dostavit. 

Odbor vnitřních věcí

SPOZ informuje

S železnou pravidelností se ve Fulnec-
kém zpravodaji objevují články o ničení 
městského mobiliáře (např. laviček, 
odpadkových košů a  autobusových za-
stávek), v  poslední době také ve velké 
míře dochází ke krádežím kanalizačních 
poklopů. 

Klademe si otázku „Proč k tomu stále 
dochází?“ Někomu asi dělá radost ničit 
cizí majetek! Určitě všichni víme, že 
každá věc má svou hodnotu, následně 

vyžaduje údržbu a  vynaložení finanč-
ních prostředků k  tomu, aby vydržela 
co nejdéle funkční. Náklady na opravu 
zničeného majetku (např. autobusových 
zastávek) každý rok narůstají a zbytečně 
odčerpávají finance z  rozpočtu města, 
které pak chybí na opravy a  investice, 
které vy, občané, požadujete.

Obracíme se proto na vás, naše spo-
luobčany, abyste v případě, že se stanete 
svědky ničení anebo krádeže městského 

majetku, tuto skutečnost oznámili nepro-
dleně policii ČR – na číslo 158. Budou-li 
zjištěny důkazy – fotografie, svědectví aj., 
může být po těchto osobách vymáhána 
způsobená škoda. K  dopadení osob 
pomáhá i  kamerový systém, který ale 
neobsáhne celé území města.

Proto vás žádáme o spolupráci. Určitě 
chceme všichni žít v  krásném, příjem-
ném, bezpečném a klidném městě. 

odbor IŽP

Ničení a krádeže majetku města Fulneku

Městské informační centrum rozší-
řilo v letošní sezoně svou nabídku pro -
pagačních předmětů. Nabízíme vám 
rozličné sady sklenic a  odlivek  – kla-
sické i atypické, zdobené pískováním. 
Novinkou je dárková kazeta (sprchový 
gel, koupelová sůl a  olejová lázeň) 
s  motivem Fulneku, popř. přírodní  
mýdlo. 

Na základě úspěchu a  dotazů na 
hudební skupinu CRASH DRUMS (*) 
na Dni města Fulneku si můžete u nás 
zakoupit i jejich nové CD Popojedem…

Závěrem měsíce června na našem 
pultě naleznete i  další novinku a  to 
turistické vizitky, které vám umožní se 
aktivně zapojit do sběratelského projektu 
Turistický deník (**), nyní s  motivem 

Památníku J. A. Komenského a farního 
kostela Nejsvětější Trojice. 

Věříme, že vás naše nabídka zaujme 
a těšíme se na vaši návštěvu.

* CRASH DRUMS je skupina mladých 
bubeníků působících na ZUŠ Odry, pod 
vedením profesionálního bubeníka 
a pedagoga Romana Petříka, kteří mají 

Městské informační centrum informuje

(pokračování zna straně 6)



6

fulnecký zpravodajinformace z radnice

chuť tvořit a spolupracovat na vlastních 
skladbách a  moderních zvukových 
podkladech s  použitím netradičních 

a pestrých zvuků, loopů a melodií napříč 
hudebními žánry. 

** Turistický deník
Atraktivní turistická místa jsou pre-

zentována formou Turistických vizitek, 
tzn. nálepek s  obrázkem turistických 

míst. Lze je nalepit do Turistického 
deníku a vytvořit si tak album z cest. Za 
čtyři roky bylo zařazeno do projektu přes 
2000 atraktivních míst. Více informací 
naleznete na www.turisticky-denik.cz .

Bc. Pavlína Vráblová, MIC Fulnek

Městské…
(pokračování ze strany 5)

V září roku 2010, souběžně s vydáním 
publikace Pocta Fulneku J. A. Komen-
skému, byla vyhlášena veřejná sbírka na 
sochu J. A. Komenského od akademic-
kého sochaře Igora Kitzberga. 

Autor díla je uznávaný umělec nejen 
v  naší republice, ale i  ve světě, nyní 
připravuje retrospektivní výstavu pro 
italský Řím. 

Vážení spoluobčané,
v letošním roce oslavujeme 420. výročí 
narození J. A. Komenského, významné-
ho světového myslitele. Vzdejme hold 

Učiteli národů, zapojme se aktivně do 
sbírky a přispějme dle svých finančních 
možností. Bylo by pěkné, kdybychom 
budoucím generacím zanechali sochu 
Komenského i  z  tohoto období jako 
důkaz, že si uvědomujeme jeho význam 
pro současnost.

Celkové náklady na pořízení sochy 
činí 420  000  Kč, stav finančních pro-
středků na účtě u  ČS k  19. 6. 2012 je 
11 322 Kč. Podstavec pod sochu zajistí 
na vlastní náklady město Fulnek.

Finanční příspěvky lze poskytnout:
-	 na pokladně MěÚ ve Fulneku,

-	 bankov ním převodem na č.  ú. 
1871658339/0800

-	 do prosklené schránky, která je 
umístěna na Městském informačním 
centru ve Fulneku, v Památníku J. A. 
Komenského a v kostele sv. Josefa ve 
Fulneku.
Děkujeme všem za již poskytnuté 

finanční prostředky a uvítáme Vaši pod-
poru sbírky na sochu J. A. Komenského, 
která rozšíří hodnotnou uměleckou 
sbírku skulptur nacházejících se na 
území našeho malebného města. 

Bc. Pavlína Vráblová, MIC Fulnek

Sbírka na sochu J. A. Komenského pokračuje

V  areálu Technických služeb města 
Fulnek, p.o., na ul. Bílovecká 532 můžete 
ZDARMA od dubna odevzdat neznečiš-
těné oděvy, boty i plyšové hračky, a  to 
ve dnech 
pondělí a středa 8,00–14,00
úterý, čtvrtek po domluvě  

na tel.: 734 577 496
O  jejich svoz a  následné využití se 

postará společnost REVENGE, a. s. 
Část vyhozených věcí poslouží svému 
původnímu účelu a dostane se buď do 
obchodů s použitým textilem či do růz-
ných neziskových organizací zaměřených 

na pomoc sociálně slabším lidem. Zbytek 
se zpracovává pro průmyslové využití. 

KAM SE STARÝM TEXTILEM?

 

„Jsou na sv t  místa, kterým se m žete p iblížit jen p šky nebo na kole. V Africe jsou pro d ti obtížn  dostupné i školy - dostat se do školy  
v Africe, v malé zemi Gambii, je mnohdy velmi nesnadné. V tšina d tí do školy chodí p šky, n které kv li velkým vzdálenostem z stávají  
doma. Darováním opot ebovaného jízdního kola m žete i Vy zm nit život dít te v Africe.“  
 
Technické služby m sta Fulnek, p. o. , Bílovecká 532, 742 45 Fulnek 
se od 1.6.2012 zapojují do projektu „Kola pro Afriku“.  
 
Darujte své nepot ebné jízdní kolo (nejlépe horské, nebo širokopláš ové), náhradní díly a kola ské ná adí a umožn te tak africkým d tem p ístup ke 
vzd lání. 

TECHNICKÉ SLUŽBY M STA FULNEK, p. o., BÍLOVECKÁ 
532, FULNEK 

Odb r jízdních kol ve dnech:  Pond lí a st eda: 8-12  13-14 hod. 
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Technické služby města Fulnek, 
příspěvková organizace
Bílovecká 532, 742 45 Fulnek

nabízejí tyto služby:
- ořez stromů a keřů, vč. odvozu 

hmoty
- sečení trávy, vč. odvozu 
- štěpkování 
- převoz materiálu malým náklad-

ním automobilem do 2,5 t
- práce plotostřihem
- vysávání listí
- práce motorovou pilou

prodej:
- deratizačních přípravků
- krmiva pro psy

OBJEDNÁVKY A INFO 
NA 734 577 495 
NEBO vedouci@tsfulnek.cz

DERATIZACE
Z  důvodu prevence před zvýšením 

výskytu hlodavců, kteří jsou škodliví a epi-
demiologicky významní, přistupuje Město 
Fulnek ke koordinaci deratizace na území 
města Fulneku a přilehlých obcí.

Město Fulnek, zastoupené Technic-
kými službami města Fulnek, p. o., 
vyzývá každého vlastníka nebo správce 
objektu, kanalizace, horkovodů, kont-
rolních šachet, kolektorů apod., aby za-
jistil deratizaci na svém nebo svěřeném 
majetku na vlastní náklad.

V zájmu zajištění úspěchu celé akce dopo-
ručujeme vlastníkům, nájemcům a správcům 
provést následující opatření:
- 	 otvory vedoucí k  potencionálním 

hnízdištím potkanů pevně utěsnit
- 	 opravit netěsnosti či poškozené zdivo, 

zejména u sklepních prostor a hospo-
dářských objektů

- 	 utěsnit prostupy okolo rozvodů teplé 
a  studené vody, plynu, ústředního 
topení apod.

- 	 větrací otvory, kanalizační vpusti apod. za-
jistit vhodnou mříží nebo jinak zabezpečit

- 	 zajistit těsnost okenních a  dveřních 
otvorů do prostor, kde se mohou hlo-

davci zdržovat, 
případně ople -
chovat spodní 
část dveří 

- 	 odstranit všechny rumiště a skládky, které 
mohou hlodavcům poskytovat úkryt

- 	 zajistit nádoby na odpad před možným 
přístupem hlodavců, vyměnit nádoby 
poškozené a  netěsnící, udržovat čis-
totu okolí

- 	 zajistit položení nástrah v jednotném 
termínu (určeném výše).
Speciální deratizaci může provádět 

pouze osoba, jejíž způsobilost je stano-
vena zvláštním předpisem.

Technické služby města Fulnek, p. o. 
v rámci akce poskytují občanům možnost 
zakoupit si malospotřebitelské balení pří-
pravku, a to přímo v areálu Technických 
služeb města Fulnek, p. o., Bílovecká 532, 
742 45 Fulnek.

Ceník přípravků: 	
TARIN	 0,5 kg	  60 Kč
TARIN	 4 kg	 342 Kč
LANIRÁT	 0,2 kg	  38 Kč

Více informací podá paní Dočkál-
ková Martina, tel.: 553 034 225, e-mail: 
martina.dockalkova@tsfulnek.cz. 

informace z radnice

kultura

V sobotu 2. června se v zahradě Měst-
ského kulturního centra sešlo 700 lidí, 
aby oslavili XIX. Den města. Dopoled-
nem provázely místní dechové kapely 
a folklórní skupina Olšava. Odpoledne 
proběhla korunovace princezny Terezky 
a  vystoupení taneční skupiny Relaxko. 
Návštěvníci si poslechli bubenickou show 
Crash Drums a předkapelu Bluesquare. 
Velký úspěch u dětí sklidilo kouzelnické 
vystoupení, zumba s Vendou a atrakce. 

Večerní dvouhodinové vystoupení 
zpěvačky Anny K bylo pro mnohé neza-
pomenutelným zážitkem, který provázela 
skvělá hudba i světelné efekty. Ohlasy na 
sebe nedaly dlouho čekat. 

„Koncert ve Fulneku byl neuvěřitelně 
skvělý…Anička je skvělá a já moc moc děkuju…
Byl to nezapomenutelný zážitek … Díky!!!“

„Jste opravdu úžasná. Koncert ve Ful-
neku byl pro mě silný zážitek. Moc děkuji 
a přeji hodně zdraví.“( výběr z webových 
stránek Anny K.)

Již teď připravujeme program na 
výroční XX. Den města, který se bude 
po letošním úspěchu opět konat v za-
hradě Městského kulturního centra 
Fulnek.

Městské kulturní centrum Fulnek

XIX. Den města ve Fulneku
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Druhý ročník oblíbeného minifestiválku 
pro fulníky i nefulníky nabídne vagóny plné 
super muziky. V sobotu 8. září se v zahradě 

MKCF představí to nejlepší z fulnecké hu-
dební scény doplněné o skvělé hosty zvuč-
ného jména. Opravdovou hudební lahůdkou, 

kterou bychom si neměli nechat ujít, bude 
vystoupení držitelů několika Andělů, 
hvězdných Tata Bojs v  čele s  bubeníkem 
Milanem Caizem. Do Fulneku přivezou 
našlapanou multimediální laserovou show. 
Mladší generaci jistě potěší účast šumperské 
punkové kapely Koblížc!. Tradiční svátek 
kvalitní zábavy zahájí matador Občan Ka-
ras, v následném bloku se na dvou pódiích 
vystřídají například Bluesquare, Sertes 
Influenze, HC3, Young Lighters, Special 
Band nebo Jednoduše. Do programu bude 
také zařazen úspěšný muzikál Princové jsou 
na draka, který potěší zejména nejmenší 
účastníky. Pro ty pořadatele přichystali 
spoustu dalších zajímavostí – skákací hrady, 
keramickou dílnu, facepainting nebo mini-
zoo. Více na www.fulnecka.cz nebo www.
facebook.com/fulnecka. 
 Představujeme cestující  
Fulnečky 2012

V  pravidelném seriálu vám budeme 
přinášet informace a  rozhovory s  kape-
lami, které 8. září nastoupí do hudebního 
vagónu. Ten dnešní začneme v rytmu disko 
povídáním s  kytaristou a  zakládajícím 
členem Jednoduše Tomášem Panáčkem, 
představíme jednu z hlavních hvězd letošní 

kultura

Fulnečka 2012

Foto: Tata Bojs
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jízdy lokálkou, kapelu Koblížc!, a přidáme 
medailonek bubeníků Crash Drums. 

Není nic složitějšího než vystopovat 
někoho z  fulneckých diskofunkáčů, kteří 
ještě před pár lety objížděli kluby v Čechách 
i na Moravě. Kapela nemá webovky a kupo-
divu ani profil na facebooku, i přesto se to 
nakonec podařilo a z Tomáše jsme vytáhli 
několik odpovědí. 

Tome, v jakém jste teď stavu? Žijete, 
hrajete, tvoříte?

Samozřejmě, dokážeš si představit opak, 
tedy, že nežiji, nehraji a netvořím? Má to ale 
jedno upřesnění, veškeré tyto aktivity nejsou 
v přímém vztahu k Jednoduše. Jednoduše je 
prostě kapela, která si existuje bez okolků 
a  nikdy se nerozpadla, naopak, všichni 
její členové se rádi jednou za čas setkají 
a zahrají si.

Jak to, že nejste na facebooku?
Bez okolků 
V  jedné z  vašich starších písniček 

zpíváte o  tom, že vám umřel živý plot. 
Proč?

To byla jen taková slovní hříčka, gympl 
rok 1995 – Unplugged. Zároveň vedena sna-
hou lidem otevřít uši a rozveselit je. Osobně 
nejsem příznivcem písní, které skončí tra-
gicky, smutně nebo nazlobeně. 

Co se Ti vybaví, když se řekne Tata Bojs?
Mají co povědět a  rovněž ukázat všem 

lidem v  každém věku, má dcera je toho 

důkazem Jejich koncert je zábavná svě-
telná show podložená skvělou muzikou 
a texty. 

Se kterou světovou hvězdou byste si 
chtěli zahrát, kdyby to bylo možné?

S George Bensonen.
Těšíte se na Fulnečku 2012?
Ano.

 Koblížc!
O kapele Koblížc! se říká, že je to jedna 

z nejšílenějších teenagerských kapel působí-
cích na české hudební scéně. Na svém kontě 
má tři alba, řadu festivalů (Rock for People, 
Basinfirefest, Votvírak, Iné fest a dalších) 
a k  tomu tisíce facebookovských fanoušků. 
Koblížc! hrajou od počátku vlastní, české 
písničky řaditelné do teenagerovského punku 
zvaného „mars/pop“. Band už od jeho po-

čátků předchází pověst energické až šílené 
kapely, která ze sebe neváhá na koncertech 
vydat vše až do poslední kapičky, aby následně 
načerpala sílu z řad svých fanoušků a v lepším 
případě, po pár hodinách spánku odrazila na 
další koncert. Koňská dávka energie, kterou 
její členové předávají na koncertech do řad 
svých fanoušků, se jim vrací také v podobě 
řádky úspěchů, které za 4 roky hraní stihli 
dosáhnout. Mezi ty největší se řadí nominace 
na Objev roku hudebních cen Óčka 2011. 

Zdroj:FB, RockMag
Odkazy: 

http://bandzone.cz/koblizci, www.face-
book.com/koblizci
 Crash Drums 

Parta mladých bubeníků, která se dala 
dohromady na ZUŠ Odry. Jejich zálibou 
je tvorba moderních zvukových podkladů 

s  použitím netradičních, pestrých zvuků, 
loopů a  melodií napříč hudebními žánry. 
Jedenáctku neohrožených bubnobíjců, jak 
je někdy s nadsázkou označuje jejich učitel 
i  manažer v  jedné osobě, Roman Petřík, 
podporuje basová linka Milana Vyležíka 
a dráždivé plochy klávesisty Martina Vávry. 
Všechna tři jména mají jeden společný jme-
novatel, a to působení v kapele Jednoduše. 
Na letošní Fulnečce budete mít jedinečnou 
možnost zhlédnout fúzi těchto dvou hudeb-
ních těles během hodinu a  půl trvajícího 
koncertu. I zde bude možné zakoupit debu-
tové album Crash Drums s názvem „Popo-
jedem…“, jehož kmotry se stali Petr Bende 
společně Václavem Vlasákem z legendární 
ostravské kapely Citrón. 

Music for Fulnek

KULTURA

Foto: Koblížc!

Foto: Crash Drums – křest CD „Popojedem…“ 

INFORMACE
Městská knihovna oznamuje, že 

bude v době od 23. 7. 2012 do 3. 8. 
2012 uzavřena z  důvodu čerpání 
řádné dovolené.

Městská knihovna Fulnek

V  sobotu 26. května 2012 se konal 
Pohádkový les. Na zámeckém kopci se 
usadily pohádkové postavičky a očeká-
valy příchod návštěvníků. Počasí bylo 
na nás letos hodné  – usmívalo se slu-
níčko. Krásné počasí přivedlo na naši 

pohádkovou trasu cca 200 dětí a  100 
dospělých, což pohádkové postavičky 
velmi potěšilo.

U vstupu si děti popovídaly s pohád-
kovou babičkou, od níž dostaly kar-

Pohádkový les

(pokračování zna straně 10)
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tičku na razítka a lízátko na cestu a už 
je vyhlížel pirát, u kterého se pokoušely 
potopit lodě v  podobě plechovek. Ta-
kovou tenisákovou střelbu neměly lodě 
šanci vydržet. V  zatáčce u  skály číhal 
čert s Káčou, kteří potřebovali pomoci 
s  přikládáním pod kotel. Na cestičce 
k  Žákovskému háji, kudy pokračovala 
trasa, čekali Vochomůrka, drak a loupež-
níci. Děti jim předvedly svou zručnost při 
hledání pěti peněz, při cvrnkání míčku 
kostí a při skákání v pytli. V Žákovském 
háji, pěkně na sluníčku, čekala včelka 
Mája, která potřebovala poradit s cestou 
skrz bludiště, aby mohla doletět domů 
do úlu. U lípy na rozcestí si svou „dílnu“ 
přichystali Pat a  Mat. Skládání kostek 
a hlavolamů, které jim dělaly potíže, ne-
byl pro děti problém. Všichni to zvládli 
na jedničku, ti starší dokonce poslepu. 
Procházkou na sluníčku se návštěvníci 
dostali k  čarodějnici, která měla pro 
děti připravené puzzle s  vyobrazenými 
čarodějnickými pomocníky. Všechny 
děti správně složily jednotlivé „mazlíčky“ 
a  za odměnu je čarodějnice odměnila 
obrázkem a  razítkem. Od čarodějnice 
pokračovala trasa po cestě, kde se ukrý-
val hejkal. Házení podkovou na cíl bylo 
trošku tvrdším oříškem, ale nakonec se 
s ním všichni zdárně poprali. Ten, kdo 

zvládl úkol u hejkala, mohl pokračovat 
dále k perníkové chaloupce, kde na něj 
čekal Jeníček a Mařenka. Házení míčků 
do oken perníkové chaloupky zvládaly 
všechny děti bez problémů, a proto za to 
byly odměněny. Od perníkové chaloupky 
se pokračovalo ke katovi, který si prově-
řil, jak je kdo zručný při nošení vajec na 
lžíci. Kdo úkol splnil, nepřišel o  ruku, 
ale naopak dostal odměnu a razítko do 
kartičky. Na to, aby kat netrestal nevinné 
poutníky, dohlížel král s pážetem. Chůze 
na chůdách je sice zábavná, ale kdo se na 
ni pořádně nesoustředí, může skončit 
s  rozbitým nosem. Pan král s pážetem 
ale byli hodní a  pomáhali všem, kteří 
měli s chůzí na chůdách problémy. U kaš-
ničky mezi horním a dolním zámkem se 
usadil vodník, kterému někdo znečistil 
rybníček. Dětičky mu pomohly rybníček 
vyčistit a vysbírané odpady správně roz-
třídit. Ačkoliv měl vodník nachystané 
dušičkové hrníčky, nepodařilo se mu 
žádné nezbedné dušičky ulovit. Další 
postavička, která na děti čekala u brány 
do zámecké zahrady, byla Červená Kar-
kulka. Kroužky naházeli na cíl všichni 
a za to byli odměněni. U vodárny číhal 
upír a jeho oběti. Strašidelného výjevu 
se ale děti nezalekly a upírovým obětem 
pomohly ošetřit jejich rány obvazem. 
Hrdinní zachránci se poté přesunuli 
k dolnímu zámku, kde na ně čekala krá-
lovna Koloběžka I. se švihadly. Skákání 

přes švihadlo je náročná disciplína, ale 
naštěstí se do švihadel nikdo nezauzlo-
val. Na posledním stanovišti se jako vždy 
usídlil kouzelník se svými kouzelnými 
kartami. Na tomto stanovišti pohádkový 
les končil a návštěvníci se rozešli do svých 
domovů, aby si užili odměny, které na 
trase dostali a prohlédli si razítka, která 
dostali do kartiček.

Na závěr zbývá už jen doufat, že se 
všem dětem i dospělým Pohádkový les lí-
bil, a že se opět sejdeme při další pohád-
kové akci, a poděkovat všem sponzorům 
a pohádkovým postavičkám.

Partner akce: Comenius Fulnek, o. s., 
Městské kulturní centrum Fulnek, p. o.

Sponzoři akce: Nadace OKD, Na-
dační fond Hyundai, Moravskoslezský 
kraj, Nadace Open Society Fund Praha, 
Město Fulnek, Kadeřnictví Satková, 
Zlatnictví Rozsívalová, MVDr. Rudolf 
Šetka, fa Katka, fa Proplyn, Ing. Pavel 
Vahalík – Hostašovice, Lékárna – Mgr. 
Miloslava Paseková, Potraviny Schindler, 
Pohostinství u  splavu Stachovice  – Jiří 
Šlajter, drogerie Teta, JUDr. Richard 
Pustějovský, Ing. Dalibor Ravčuk, Řez-
nictví Kocián, Knihcentrum Nový Jičín, 
Elektro pod zámkem – p. Pindjak, Asekol 
s. r. o., Elektrowin a. s., Green Trade – 
Daniel Papák Kopřivnice.

Martina Dočkálková
T. O. Touhy, o. s.

kultura

(pokračování ze strany 9)
Pohádkový…
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Zahájení letního provozu restaurace MKCF

Neku ácká restaurace 
 

   p i M stském kulturním centru 
 
 
 
Provozní doba 
pond lí–pátek    10.00–20.00 (od 16:00 h pouze vý ep)                              
sobota–ned le    14.00– 20.00 (pouze vý ep) 

 
 

Vý ep – restaurace otev ena bez provozu kuchyn  (prodej - alko, nealko, pivo, 
párek v rohlíku, poháry, nanuky aj.) 

 
Po – Pá – 2 druhy menu s možností rozvozu 

 
Nabídka služeb: 
 
speciality z jídelního lístku 
zahradní posezení 
pronájem sálu a salonku 
po ádání spole enských a firemních akcí 
rodinné oslavy 
svatby 
obchodní ob dy a ve e e 
smute ní hostiny 
ubytování 
 
 
Restaurace p i M stském kulturním centru 
ul. Palackého 305, Fulnek, 742 45 
I : 27789772  
tel.: 733 359 326 
 
 
Zodpov dná vedoucí: Mgr. Pavlína Tvardková 
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Letošní poslední dubnové odpoledne 
bylo opět ve znamení čarodějnic a ježibab. 
I ve Fulneku se kolem čtvrté hodiny odpo-
lední začaly slétávat na náměstí, odkud se 
vydaly se značným vřískotem a povykem 
přes město směrem k zahradě kulturního 
centra. Tam se nejprve pustily do křepčení, 

rejdění a tancování, po němž následovaly 
soutěže, které pro čarodějnickou žoužel 
připravily staré protřelé čarodějnice. 
Omladina si tak mohla vyzkoušet tradiční 
let na koštěti s návštěvou netopýří jeskyně, 
krmení příšery, skládání čarodějnických 
pomocníků, přechod pavouka přes pa-

vučinu a  vázání přívěšku na krk. Když 
se mládež pobavila, byl čas zažehnout 
oheň a upálit jednu z čarodějnic zvanou 
Stará vykopávka. Před volnou zábavou 
a opékáním špekáčků byla ještě vyhlášena 
Miss čarodějnice, která převzala diplom 
a malou odměnu ve formě své zmenšeniny. 
Již nyní se těšíme na čarodějnické oslavy 
v příštím roce.

Děkujeme Městu Fulnek za poskyt-
nutý grant, díky němuž se tento slet mohl 
uskutečnit a Městskému kulturnímu cen-
tru ve Fulneku za poskytnuté zázemí.

Za občanské sdružení T. O. Touhy  
Mefesa – čarodějnice I. kategorie

Slet čarodějnic

Koloběžkiáda
I  v  letošním roce se na parkovišti 

u Penny marketu konala dopravní soutěž 
pro děti zvaná Koloběžkiáda. V neděli 
20. května se zde sešlo přes dvacet dětí 
v doprovodu rodičů ve třech věkových 
kategoriích, aby se utkaly v boji o pěkné 
ceny, které nám věnoval Besip. Soutěžilo 

se v  praktické a  teoretické části. Prak-
tická se skládala z jízdy zručnosti a letos 
nově i  z  rychlostní jízdy a  teoretická 
z otázek s dopravní tématikou, s obtíž-
ností podle věku dítěte a  poznáváním 
dopravních značek. Děti úspěšně zvládly 
všechny disciplíny a tak není divu, že byly 
plné napětí, jestli zrovna ony nezískají 
některou z oněch krásných cen. Vyhrát 

však může jen jeden a tak po vyhlášení 
prvních třech míst v  každé kategorii 
byly rozdány i  ceny útěchy všem účast-
níkům závodu, takže všichni odcházeli 
spokojeni.

Děkujeme Besipu za pěkné odměny 
pro závodníky a Penny marketu za po-
skytnutí místa pro konání závodu. 

Za občanské sdružení Jana Španihelová

Muzeum Novojičínska, p. o. v  letoš-
ním roce slaví nejen 420. výročí narození 
J. A. Komenského, ale také 125. výročí 
založení muzea v Novém Jičíně. V rámci 
oslav založení jsme pro vás připravili vý-
stavu Porcelán, keramika a sklo ze sbírek 

Muzea Novojičínska. Záhy po založení 
Městského muzea v Novém Jičíně v roce 
1887 se zde začaly vytvářet základy sbírek 
porcelánu, keramiky a skla. Významným 
souborem je sbírka kopřivnické kera-
miky z  keramičky v  blízké Kopřivnici, 

založené v  roce 1813. Podařilo se však 
vytvořit i pozoruhodnou sbírku českého, 
míšeňského a  vídeňského porcelánu. 
Menší je novojičínská sbírka skla, dopl-
něná však cenným souborem sklářské 

Výstava ze sbírek Muzea Novojičínska, p. o.

(pokračování zna straně 14)
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výtvarnice Ludviky Smrčkové. Dílčí 
sbírky porcelánu, skla a  zejména kera-
miky jsou výsledkem akviziční činnosti 
městských muzeí v  Příboře, Frenštátu 
pod Radhoštěm, Štramberku, Bílovci 
a Klimkovicích, které jsou součástí Mu-
zea Novojičínska. Výstava bude zahájena 
slavnostní vernisáží v pátek 22. června 
2012 v kostele sv. Josefa ve Fulneku. 

Sbírka z depozitáře vám nabízí mož-
nost zhlédnout překrásné muzejní 
exponáty.

Věra Lošáková a Marie Valová – Mu-
zeum Novojičínska, p. o.

Program červenec 2012:
 Kostel sv. Josefa ve Fulneku

Výstava – •• Porcelán, keramika a sklo 
ze sbírek Muzea Novojičínska

Výstava otevřena od 23. června 2012 do 
16. září 2012
Vstupné na výstavu: 40,- Kč a  snížené 
20,- Kč
Otevřeno: úterý  – pátek, neděle 9.00-
12.00, 13.00-16.00

Mimo otevírací dobu možnost objednání 
na tel. 556 731 252 nebo 556 701 156

1.  roč n í k L ET N Í F U L N EC K É ••
ŠKOLY – „LEFUŠKA“

Od neděle 8. července do středy 11. 
července 2012 
Přednášející: PhDr. Marek Herman, PhDr. 
Jan Svoboda a Mgr. Ilona Peňasová
Zadáno pro přihlášené 

 Památník J. A. Komenského
Výstava plakátů – Komenský ••
s úsměvem

Výstava otevřena od 1. června 2012 do 
16. září 2012
Vstupné na výstavu: 40,- Kč a  snížené 
20,- Kč
Otevřeno: úterý  – neděle 9.00-12.00, 
13.00-16.00
Mimo otevírací dobu možnost objednání 
na tel. 556 741 015 nebo 556 701 156

Malé ohlédnutí za výstavou Sochy 
Olbram Zoubek ve Fulneku

Autor Olbram Zoubek osobně zahájil vý-
stavu svých soch 4. dubna 2012. Již v předve-
čer vernisáže pan Zoubek se svým asistentem 
instalovali výstavu a byl se podívat na svou 

prvotinu reliéfy na obelisku v Žákovském 
háji, které vytvořil v roce 1957. Zhlédnutí 
svého díla autora dojalo, jakož i převzetí jim 
vytvořeného beránka s hrozny, které mu 
předali zástupci evangelické církve z Oder 
při komentované prohlídce konané v rámci 
Slezské muzejní noci 2012.

Čtyřicet soch v  nadživotní velikosti 
vytvářelo po dobu dvou měsíců dojem, 
že kostel sv. Josefa je plný pohybujících se 
návštěvníků. Sochy představovaly bytosti 
z antické i naší mytologie, vzpomínku na 
oběti komunismu i fašismu a především 
postavy ilustrující krásu lidského těla.

Výstava do překrásného města Ful-
neku přilákala 1769 návštěvníků z růz-
ných koutů naší vlasti i  ze zahraničí. 
Sochy žáky našich základních škol zaujaly 
natolik, že někteří je napodobovali a jiní 
si je přímo chtěli namalovat. Jejich díla si 
prohlédl i mistr Olbram Zoubek.

Z jeho slov vyplynulo, že se ve Fulneku 
cítil velmi dobře. Svou návštěvu ukončil 
prohlídkou zámku Kunín, kde se také 
před léty podílel na restaurování ven-
kovní výzdoby zámku.

Věra Lošáková a Marie Valová –  
Muzeum Novojičínska, p. o.

(pokračování ze strany 13)

Výstava…

Město Kutná Hora vyhlásilo jako do-
provodný program Národního zahájení 
Dnů evropského dědictví výtvarnou 
soutěž (EHD) na téma Památky očima 
mladých. Do soutěže se přihlásilo 
i  město Fulnek, které je aktivním čle-
nem Sdružení historických sídel Čech, 
Moravy a  Slezska  – garanta soutěže. 
Nelehký úkol připadl manželům Raško-
vým, kteří vybírali z více než pěti desítek 
výtvarných děl žáků místních základních 
škol. Slavnostní vyhlášení proběhlo 
v  rámci oslav Dne města Fulneku, kde 
ceny vyhodnoceným předala starostka 
města Bc. Jana Mocová společně s právě 

korunovanou princeznou Terezkou. 
Ocenění obdrželi pohádkovou knížku 
Terezka, princezna z  Fulneku a  drob-
nosti inspirované publikací. V  Kutné 
Hoře nás bude reprezentovat tvorba 
Terezie Bandurové, Kateřiny Erteltové, 
Lucie Hrdové, Magdaleny Feilhauerové. 
Ostatní výkresy si budeme moci prohléd-
nout v září při oslavách Dnů evropského 
dědictví u  nás ve Fulneku, v  kapli sv. 
Rocha a sv. Šebestiána. 

Děkujeme všem dětem za účast, peda-
gogům za skvělou spolupráci, vyhodno-
ceným blahopřeji a vybraným výkresům 

přejeme pěkné umístění v silné konku-
renci celostátního kola v Kutné Hoře.

Bc. Pavlína Vráblová, koordinátor  
Dnů evropského dědictví ve Fulneku

Památky očima mladých
A jaké bylo pořadí?
Jméno: ZŠ kategorie ocenění

Terezie 
Bandurová JAK 6-10 1.

Denis Buš TGM 6-10 2.
Adélka 
Dubcová TGM 6-10 3.

Kateřina 
Erteltová JAK 11-14 1.

Lucie Hrdová JAK1 11-14 2.
Magdalena 
Feilhauerová TGM 11-14 3.

Bylo nám milým překvapením, že jsou 
ještě lidé, kteří i v těchto dobách vzpomí-
nají na legionáře z 1. světové války, kteří 
se zapsali do našich srdcí a  zasloužili 
se o  vznik ČSR. Díky za velmi pěknou 
výstavku.

Zástupci Svazu letců ČR z  Příbora 
vyjadřuji tímto velký obdiv a poděkování 
za tuto akci a vydanou knihu Legionáři 
Novojičínska.

Mnohokrát děkujeme za uspořádání 
takové krásné vzpomínky na naše legi-
onáře.

Vážení a  milí organizátoř i této 
výstavby  – ojedinělé  – s  programem 
velmi zajímavým a  přitažlivým pro 
všechny generace. Děkujeme a  pře -
jeme hodně úspěchu ve vaší práci  – 
hlavně hodně zdraví a duševních sil. 
Velký dík !!

Děkujeme všem organizátorům za 
přípravu této krásné akce, doplněné 
vystoupením Děrenské cimbálovky.

Akce se nám líbila. Oceňujeme lidi, 
kteří se na ní podíleli. Děkujeme!

S hlubokou úctou a vděčností se musím 
sklonit před památkou těch, kteří se nezištně 
zasloužili o vznik samostatné Československé 
republiky v roce 1918. Dík za náročné uspo-
řádání velmi ojedinělé výstavky.

Vybráno ze zápisu v knize návštěv v kostele sv. Josefa 
k výstavě Legionáři Novojičínska v boji za vznik 
Československa 1914–1918 konané v měsíci březnu 2012:
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Výstavy se nám moc líbila také díky 
zasvěcenému výkladu paní učitelky.

Velice pěkná a  podnětná výstavka. 
Zajímavé propojení s  živou hudbou 

„Děrenská cimbálovka“, která celou akci 
zpestřila. Díky všem organizátorům!!

Byl jsem velmi překvapen zájmem 
mladých lidí při vernisáži o  historii 

legií. Samotná akce byla velmi důstojná 
a zdařilá.

Jednota čs. legionářské Nový Jičín  
a ZO ČSBS Fulnek 

Pracovní setkání se zahraničními 
hosty Kulturquellu – evropského kultur-
ního think tanku, se konalo v pátek 25. 
května v Plzni.

V rámci projektu PLZEŇ – Evrop-
ské hlavní město kultury 2015 
(EHMK) jsme se zúčastnili semináře 
Město milující kulturu/ Culture Frien-
dly city, který nabídl bližší seznámení 
s  projektem EHMK a  přinesl řadu 
inspirací pro regionální česká města 
v  oblasti zapojení kultury a  kreativity 
do místního rozvoje. Seminář byl určen 
pro kulturní organizátory, veřejnou 
správu a podnikatele z regionů a měst 
České republiky. 

Hlavní náplní semináře bylo sezná-
mení s  Programem rozvoje kultury ve 
městě Plzni 2009–2019, dále seznámení 
s  jeho financováním a  pře-
devším zapojení veřejnosti 
do programu. Jako účastníci 
jsme se zapojili do mode-
rované diskuse s  českými 
i  zahraničními hosty na 
téma: Aktivace občanské 
společnosti skrze kulturu 
a umění. Dalšími zajímavými 
tématy diskuse byly: Strategické pláno-
vání ve městech optikou kultury, Přínos 
projektu Evropské hlavní město kultury 
pro lokalitu. 

Společně jsme kladli i  hledali od-
povědi na to, jak využít potenciál v re-
gionech, jak umožnit rozvoj kultury 

a  umění v  lokalitách a  na 
konkrétních místech s  kon-
krétními lidmi.

Jedinečnost projektu spo-
čívala v možnosti setkání lidí, 
kterým není lhostejný rozvoj 
a budoucnost kultury v jejich 
městě, tváří tvář s respektova-
nými osobnostmi, které ovliv-

ňují veřejné mínění a svými zkušenostmi 
a  aktivitami inspirují ke společenským 
změnám.

Bc. Pavlína Vráblová, Comenius Fulnek, o.s.

Město milující kulturu / Culture Friendly city

školství

7)	Když se řekne Fulnek, mnohým se vybaví jméno Jan Amos Komenský. Ve Fulneku údajně prožil 
nejšťastnější léta svého života. Staral se o svou rodinu, psal i kázal. Sedmá otázka směřuje tedy 
k jeho dílu. Jak se jmenuje dílo, které měl Komenský napsat právě ve Fulneku?

a.	Listové do nebe
b.	Labyrint světa a ráj srdce
c.	Kšaft umírající matky Jednoty bratrské

Kvíz princezny Terezky

Dne 28. května 2012 proběhly na naší 
škole prezentace ročníkových prací. 
Žáci 9. A obhajovali výsledky svého půl-
ročního snažení před komisí složenou 
z  paní ředitelky, paní starostky, pana 
Kostelníka, paní Krokerové, paní Exne-
rové a Kristýny Růčkové.

Asi nejtěžší bylo překonat strach 
a  trému, které provázely naše ústní 
projevy. Vůbec nám to neulehčil pan 
Kostelník, který nám kladl těžké otázky, 
ale většina z nás dokázala i na ně správně 
reagovat. Byli jsme potěšeni, že naše 
práce posluchače mnohokrát zaujala.

Obhajoba absolventských prací je na 
naší škole pomyslnou tečkou za povin-
nou školní docházkou. Teď nás čeká 
zasloužený odpočinek před nástupem 
na střední školy.

Markéta Strnadelová, 9. A, ZŠ JAK

Obhajoba absolventských prací
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Stalo se již tradicí, že ŠD zakončuje 
svůj celoroční provoz velmi oblíbenou 
a atraktivní akcí, na kterou se všechny děti 
velmi těší – SPANÍ S BÍLOU PANÍ VE ŠD. 
Ve čtvrtek 31. května si tedy děti přinesly 
do školy nejen aktovku, ale také spacák, 
karimatku, polštářek a  mazlíčka na 
spaní, tričko k pomalování a samozřejmě 
odvahu. To není totiž tak jednoduché 
projít večer stezkou odvahy a spát vedle 
kamarádů v družince bez maminky a ta-

tínka. Ale všech 50 přihlášených dětí to 
bezvadně zvládlo. Dokonce i bez slziček. 
Během odpoledne si dět i namalo -
valy svá trička, vytvořily si větrníčky 
a  v  sedmičlenných družstvech se po -
stupně vydaly na ekohru přes zámek, 
kde plnily na deseti stanovištích roz-
ličné úkoly. Po netradičních soutěžích 
na hřišti jsme si ještě opékali buřty. 
Potom už všichni netrpělivě očekávali 
stezku odvahy. Dětem ve tmě na cestu sví-

tily lampičky s indiciemi, které si musely 
zapamatovat. Na trase dokonce většina 
z dětí spatřila i bílou paní.

Kolem půlnoci jsme si ve spacácích 
přečetli příběh o  bílé paní: Perchtě 
z Rožmberka a zazpívali ukolébavku na 
dobrou noc a spali a ...

Už se moc těšíme na příští Spaní 
s bílou paní.

Jana Křivonožková
vychovatelka školní družiny

Spaní s bílou paní ve školní družině

Rok se s  rokem sešel a  naše velká 
tělocvična na ZŠ T.G.Masaryka se 17. 
4. 2012 opět proměnila v  nádhernou 
galerii obrazů poskládaných z víček od 
PET lahví. Letošní ročník víčkované byl 
na téma VODNÍ SVĚT.

Naše soutěž se těší velké oblibě a malí 
i velcí stavitelé k této celoškolní soutěži 
pořádané školní družinou přistupují 

velice zodpovědně. Během dvou hodin 
postavili čtyři zástupci z  každé třídy 
svůj obraz velký 2x1 metr. Mohli jsme 
tedy na palubovce zhlédnout různé 
ryby a rybky, chobotnice, medúzu a také 
mořské panny.

Hotové obrazce hodnotila nestranná 
porota z  řad rodičů a  také anonymně 
všichni přítomní diváci. Ceny pro první 

tři družstva v každé kategorii věnovalo 
Sdružení rodičů. Jsme rádi, že se nám 
víčkovaná opět povedla, a těšíme se na 
příští ročník. 

Fotografie všech zhotovených děl posí-
láme dále do krajské soutěže MOZAIKA, 
kterou pořádá Samostatný kmenový 
a klubový svaz DAKOTA z Ostravy.

Jana Křivonožková
vychovatelka školní družiny

Víčkovaná 2012
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Milá návštěva z Prahy  ••
„MÚZY DĚTEM“
Dne 8. 5. 2012 navštívili náš DD umělci 

Občanského sdružení Múzy dětem. Toto 
sdružení slučuje umělce nejrůznějšího 
zaměření. Pořádají dvoudenní výjezdy 
za dětmi do dětských domovů po celé 
České republice. I náš domov navštívilo 9 

umělců tohoto sdružení a setkání s nimi 
bylo velice příjemné. Formou hravých 
dílen zapojovali děti do různých umělec-
kých aktivit. Například herecké, taneční, 
muzikálové, bubenické, žongléřské a dra-
matické dílny, woodhopf, facepainting 
a zapojovala se také canesterapeutická 
fenka Dixi. Všemi aktivitami v  dětech 
podporovali zájem o umění a objevovali 
s nimi jejich možný talent a nadání. Se-
tkání vyvrcholilo hudebním dramatem 
„Lipka“, které naše děti pod vedením 
umělců sehrály téměř profesionálně. Za 
den plný krásných a uměleckých zážitků 
patří umělcům z Prahy od všech dětí a tet 
obrovské díky.
Za děti a pedagogické pracovníky DD Loreta Fulnek 

Mgr. Pončíková Eva
Havířov se baví••
Dne 25. 5. 2012 jsme se již po něko-

likáté zúčastnili akce „Havířov se baví“. 
Celý náš dětský domov se na tuhle akci 
moc těšil. Celý program moderoval Jiří 
Jekl. Vystupující byli: Verona, Michal Da-
vid revival, imitátor Michaela Jacksona 
a kouzelník Pavel Kožíšek. Všechna je-

jich čísla byla úžasná a moc se nám všem 
líbila. Jsme rádi, že jsme tam mohli jet 
i  letos a zase potkat kamarády z jiných 
dětských domovů a  užít si odpoledne 
plné zábavy. Chtěli bychom poděkovat 
naší paní ředitelce, že jsme mohli strávit 
super odpoledne.

Za děti DD Loreta Fulnek  
Kristýna Čonková

Divadelní představení „Výlet“••
V neděli 25. května jsme se před obě-

dem sešli všichni v jídelně. Protože i my 
v našem domově se učíme jak hospodařit 
s penězi, přijeli k nám členové COFET, 
a. s. a měli pro nás připravené divadelní 
představení v  rámci projektu finanční 
gramotnosti pro dětské domovy. A ne-
byla to žádná nuda. Mohli jsme různě 
měnit situace a vstupovat do děje. Bylo 
to zábavné a zároveň poučné. Dozvěděli 
jsme se věci, o kterých jsme ani netušili, 
že existují a  všechny se týkaly hlavně 
peněz. Dopoledne rychle uteklo a určitě 
bychom si to rádi zase „zopákli“.

Za děti DD Kristýna Čonková  
a Nikola Klempárová

Akce v DD Loreta

hasiči

Vážení čtenáři Fulneckého zpravodaje, 
dovolte, abychom vás po menší odmlce 
opět informovali, co je u nás ve sboru no-
vého. Půl roku uteklo jako voda a máme 
za sebou mnoho úspěšných akcí a akti-
vit, kterými jsou například masopustní 
průvod, pochování basy, stavění a kácení 
máje. Tyto akce se snažíme udržovat jako 
náš obecní folklór a  tradice. Letošní 
ročníky patřily opět mezi úspěšné a tak 
doufáme, že je to pro vás, naše příznivce, 
vždy dobrá zábava a odreagování. Pro-
středky takto získané investujeme zpět do 
sboru a  samozřejmě se nejvíce snažíme 
o podporu naší mládeže.

V současné době má náš sbor 35 mla-
dých hasičů do věku 18 let. Jsme velmi 

rádi, že se nám v  lize mladých hasičů 
Florián Cup 2012 podařilo navázat na 
úspěchy z  podzimu 2011, kdy se naši 
mladí hasiči, družstvo mladších, umís-
tili v soutěži Plamen – v závodě požární 
všestrannosti na 1. místě. V průběžných 
výsledcích ligy Florián Cup 2012 jsme 
prozatím u družstva starších na krásném 
2. místě a družstvo mladších je také na 
velmi pěkném 4. místě. Jsme velmi rádi, 
že si naši soupeři pomalu zvykají na to, že 
s Jerlochovicemi se prostě musí počítat, 
a to je pro nás ta největší odměna. Mezi 
další aktivity, které s dětmi pořádáme, 
patří již tradičně otevírání řeky Mora-
vice, maškarní odpoledne nebo víken-
dové pobyty na osadě o.s. Touhy.

Naším hlavním vytýčeným cílem pro 
první polovinu roku byla rekonstrukce 
maringotky na prodejní stánek k  po-
řádání akcí v  areálu naší zbrojnice. Ti 
z vás, kteří byli dne 26.5.2012 na kácení 
máje, jistě potvrdí, že dílo se povedlo 
a  můžeme být právem hrdi. Za touto 

SDH Jerlochovice

(pokračování zna straně 18)
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rekonstrukcí se skrývají hodiny a  ho-
diny práce, a to především pana Josefa 
Velíka a Miroslava Stibůrka, kteří celou 
rekonstrukci řídili. Dále se na přestavbě 

maringotky podíleli pan Josef Dubec, 
Břetislav Grulich, Petr Tičer, David 
Stibůrek, Karel Küschner, František Mal-
cher, René Juroška a tu a tam i další čle-
nové našeho sboru. Všem bychom touto 
cestou chtěli velmi poděkovat a pochválit 
výsledek jejich usilovné práce.

Dovolte prosím, abychom prostřed-
nictvím Fulneckého zpravodaje také 
poděkovali našim sponzorům a  samo-
zřejmě i městu, které nás podporuje svojí 
grantovou politikou, protože bez těchto 
prostředků bychom si svou činnost 
mohli asi jen stěží představit. Děkujeme 
našim příznivcům i členům a aktuálně 
i  rodičům mladých hasičů, kteří nám 
prostřednictvím vlastních automobilů 
pomáhají přepravovat děti na soutěže 

v  době, kdy je náš sbor dočasně bez 
hasičského auta. Dětem přejeme krásné 
prázdniny a vám všem příjemnou dovo-
lenou v letních měsících. Na shledanou 
na našich akcích…

Sbor dobrovolných hasičů Jerlochovice

SDH Jerlochovice
(pokračování ze strany 17)

Pozvánka na hasičskou 
pohárovou soutěž 
v Jílovci

Sbor dobrovolných hasičů v  Jílovci si vás dovo-
luje pozvat na pohárovou soutěž, která se koná 
14.07.2012 od 14:00 hodin na myslivecké chatě v Jí-
lovci. Akce bude pokračovat od 20:00 hodin letním 
karnevalem – hudba“Apači“, bohaté občerstvení na 
celé akci zajištěno.

Těšíme se na vaši účast.
SHD Jílovec

Sbor dobrovolných hasi  v Lukavci 
po ádá ve tvrtek 5. ervence na h išti TJ SOKOL 

26. ro ník tradi ní hasi ské sout že 
 
 

LUKAVECKÁ  TERÉNNÍ  VLNA 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Za átek ve 14:00 hodin 
Srde n  zvou hasi i z Lukavce 

Vzpomínka
Neplačte, že jsem odešla, ten klid a mír mi přejte, jen v srdcích 

stálou vzpomínku na mne si uchovejte.
Ve čtvrtek 14. 6. 2012 náhle zemřela ve věku 68 let Miroslava Jur-

číková. Narodila se 13. dubna 1944. Od svých mladých let byla 55 let 
členkou SDH v Děrném. Pokud v obci bydlela, byla u všeho, co se v ní 
odehrávalo. Prošla různými funkcemi v SDH. Řadu let vedla kolektiv 
mladých hasičů. Od roku 2005 byla u obnovy činnosti SDH a vykoná-
vala funkci náměstka starosty. Svými zkušenostmi i radou přispívala 
k aktivitě výboru a celého Sboru dobrovolných hasičů v Děrném. Celé 
rodině tímto projevujeme upřímnou soustrast! Čest její památce.

Členové SDH Děrné
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Blíží se prázdniny, a  i když chceme 
dny volna využít hlavně k  odpočinku 
a  různým radovánkám na suchu i  ve 
vodě, nemůžeme bohužel zapomínat na 
to, že i o prázdninách musíme věnovat 
pozornost našim dětem a tomu, jak tráví 
svůj volný čas. Ne vždy se podaří pro děti 
vytvořit dostatečnou náplň pro volné 
dny, a tak se zde objevuje prostor pro 
jejich fantazii a uskutečňování různých 
„hrdinských“ činů. Proto v případě, že 
ponecháváme děti úplně nebo částečně 
bez dozoru, měli bychom myslet na to, 
abychom v  jejich dosahu nenechávali 
zápalky, zapalovače, zábavnou pyro -
techniku, svíčky nebo různé chemické 
přípravky, které by se mohly lehce stát 
předmětem experimentů a  pokusů, 
které často končí požáry, úrazy nebo 
v  nejhorších případech i  smrtí. Dů-
razně upozornit děti na to, že plynové 
a  elektrické sporáky a  jiné elektrické 
spotřebiče nejsou určeny ke hraní. 
Aby si při odchodu z  domu ověřily, 
zda jsou všechny elektrické a  plynové 
spotřebiče vypnuty, zda jsou uzavřeny 
vodovodní kohoutky, zda jsou uzavřena 
okna a jestli při vycházení z bytu mají 
v ruce klíče.

Tato základní pravidla, která by sa-
mozřejmě měla platit nejen pro děti, 
ale i dospělé, mohou alespoň částečně 
zamezit nebezpečí vzniku požáru a pří-
padnému zranění nebo usmrcení osob 
a ke škodám na majetku.

Všichni bychom dále měli mít v pa-
měti zásady pro rozdělávání ohně nejen 
na vyhrazeném tábořišti:
- 	 oheň rozdělávat vždy za přítomnosti 

dospělé osoby,
- 	 nikdy nezapalovat oheň v blízkosti lesa 

(50 m),
- 	 nikdy nerozdělávat oheň za extrém-

ního počasí, např. za silného větru 
nebo extrémního sucha,

- 	 nikdy neponechávat oheň bez dozoru,
- 	 mít k  dispozici dostatečné množství 

vlastní vody k uhašení ohně pro pří-
pad, že je oheň rozdělán v místě, kde 
není žádný vodní zdroj,

- 	 nenechávat mladší sourozence a kama-
rády, aby si hráli nebo seděli v blízkosti 
ohně (nebezpečí vznícení šatstva),

- 	 do ohně nikdy neházet jakékoliv vý-
bušné předměty (zábavná pyrotech-
nika, nádoby od sprejů apod.),

- 	 oheň neroznášet po okolí (např. na 
zapálené větvi),

- 	 oheň vždy pečlivě uhasit dostatečným 
množstvím vody a ujistit se, že nehrozí 
jeho samovolné rozhoření.
Samozřejmě, že zdaleka nelze vyjme-

novat všechna nebezpečí, která na děti 
o prázdninách čekají, ale jako rodiče by-
chom se měli pokusit své děti na možné ná-
strahy upozornit a varovat je před nimi.

A co my dospělí? Nezapomínejme, že 
ponechání dítěte nebo zvířete ve vozi-
dle v horkých letních dnech je doslova 
hazard s  jejich zdravím nebo dokonce 
životem a že plynový zapalovač položený 
volně za oknem vozidla je následkem pře-
hřátí častou příčinou požáru vozidla. Na 
bezpečnost v  letních měsících bychom 
měli myslet při každé činnosti spojené 
například s  opékáním a  grilováním 
a dále rovněž při manipulaci s hořlavými 
kapalinami při natírání, lakování apod., 
kdy vlivem teplého počasí dochází k od-
pařování a rychlejšímu vzniku výbušné 
koncentrace. A v případě, že se stanete 
přímými účastníky nebo svědky požáru 
nebo jiné mimořádné události, volejte 
hasiče na linku 150 nebo 112.

Spokojené, radostné a  hlavně bez-
pečné léto přejí hasiči HZS MSK, územ-
ního odboru Nový Jičín

Prázdniny jsou na dohled

Na mnoha místech naší vlasti stojí 
pomníčky či pomníky, které připomínají 
události, které se odehrály před léty.

Jeden z pomníčků, který byl obklopen 
okolní zelenou přírodou, stál na pokraji 
státní silnice za městem Fulnek, směrem 
na Odry. Připomínal událost, která se stala 
v  těchto místech před 60 lety. Na černé 
desce byl strohý nápis: „Dne 5. července 
1952 byl zákeřně zavražděn příslušník SNB 
vrchní strážmistr Rudolf Cigula, narozený 
26. 2. 1920. Čest jeho památce.“

Ve dvou větách bylo obsaženo tragické 
ukončení mladého života. Bydlel se svou 
matkou, ženou a  2 malými dětmi  – 4 
letou Aničkou a 2 letou Mirkou.

Ve Fulneckém kulturním zpravodaji 
z listopadu 1974 se píše: „Příslušník SNB 
Rudolf Cigula byl služebně přidělen do 
Jakubčovic. Toho dne, 5. července 1952, 
doprovázel sovětský kombajn, který byl 
přemisťován z  Oder do Fulneku, kde 
měl být druhý den vystaven na místní 
zemědělské výstavě. Nešlo jen o zabez-
pečení plynulosti silničního provozu, ale 
také o střežení nové moderní techniky. 
Asi 1 km před Fulnekem vrah ze zálohy 
nejprve zastřelil Rudolfa Cigulu a  pak 
ještě vystřelil na 26-ti letého kombaj-
néra – nezasáhl jej však. Přivolaný lékař 
u Rudolfa Civily konstatoval smrt. V hlu-
bokém příkopu u  silnice ležela vedle 

ruky zavražděného jeho služební pistole. 
Nebylo z  ní vystřeleno. Tak skončila 
služba 32 letého příslušníka SNB – otce 
dvou malých dětí.“

U  příležitosti 20. výročí zavraždění 
v roce 1972 byl postaven pomníček při-
pomínající tuto událost a byl uskutečněn 
branný závod mládeže – Memoriál Ru-
dolfa Civily. Ten se několik let uskuteč-
ňoval za účasti manželky a dcer.

Toto připomínáme starší generaci 
a hlavně mladé generaci, aby věděla, že 
takové události se staly i v našem městě 
před 60 léty – 5. července 1952.

Fulnecký občan

Stalo se ve Fulneku před 60. léty…

Poděkování
Vážená paní učitelko Heriánová,
jelikož si Vaší práce velice vážíme, rozhodli jsme se Vám veřejně poděkovat za vše, co jste naše 
děti naučila. Doba, kterou strávily v MŠ U Sýpky v oddělení ,,JEŽCI“ pod Vaším vedením, 
se jim nezapomenutelně vryje do paměti. Nejen dětem jste přirostla k  srdci a  i po letech 
se k Vám rádi vracejí do Vaší otevřené náruče. Vaši mateřskou náruč máte otevřenou pro 
všechny děti stejně.

Optimismus, který máte a dětská hravost, ať Vám vydrží co nejdéle.
Za krásné a nezapomenutelné roky Vám moc děkujeme. �  rodina LACHKÁ a VAŇKOVA
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V  pátek dne 1. 6. 2012 proběhla 
v  kostele Nanebevzetí Panny Marie 
v  Jerlochovicích „Noc kostelů“. Věřící 
občany a hosty přivítala členka Občan-
ského sdružení Květa Stibůrková, která 
přítomné seznámila s programem a hod-
notným účelem akce.

Pak následoval koncert chrámové 
hudby. Na varhany zahrál Marek Ko-
zák, zpěvem koncert obohatili Marie 
Moravcová a  Martin Stehlík. Netra-
dičně koncertoval s  velkým úspěchem 
na harmoniku Vojtěch Drnka. Všichni 
tito vystupující jsou studenty Janáčkovy 
konzervatoře a Gymnázia v Ostravě. Po 
ukončení vystoupení byli odměněni vel-
kým aplausem. Poté jim jako poděkování 
pořadatelé této akce předali kytičku 
a dostali občerstvení a také zákusky do-
mácí výroby. Dalším bodem programu 
bylo promítání historie kostela, dnes již 
neexistujícího poutního místa u Dubu, 

kde se ještě v 5é letech konaly tradiční 
poutě. Jerlochovický kostel je vyhlášen 
jako kulturní památka. Projekce byla 
doplněna historicky zajímavou přednáš-
kou, které se zhostila Markéta Válková. 
Promítání, které bylo náročné, provedl 
Milan Pavlonka. Tato část programu 
byla velmi pěkně provedena a odměněna 
potleskem přítomných občanů.

Po ukončení programu si mohli 
všichni účastníci prohlédnout loď kos-
tela s  hlavním oltářem, presbytářem 
a výstavu liturgických předmětů. Pro ná-
ročné byl otevřen dřevěný kůr s možností 
prohlídky jednomanuálových varhan 
s pedálem.

Na cestu domů byl každý účastník 
odměněn třemi kousky koláče. Byly 
výborné. Po ukončení programu došlo 
k neplánovanému setkání a seznámení: 
Jiří Bártek, předseda občanského sdru-
žení Jerlochovice, Pawel Pruszyňski,du-
chovní představený farnosti ve Fulneku, 
Ladislav Blahuta, dobrovolník ADRA, 
občan z  Jerlochovic a  Josef Bajer, ful-
necký občan.

Téma bylo prosté, jak zachránit tento 
kostel před další devastací. Pokud do 
dvou let nebudou ukončeny základní izo-
lační práce a opraveny dřevěné schody 
do věže a na kůr, může z bezpečnostních 
důvodů dojít k uzavření kostela.

Osadní výbor v Jerlochovicích čekají 
náročná jednání na záchranu kostela. 
Diskuze a řeči nic nepomohou. Do práce 
se musí zapojit všichni občané od paní 
starostky paní Jany Mocové, duchov-
ních představitelů ostravsko  – opavské 
diecéze až po posledního občana města 
Fulneku.

„Noc kostelů“ je už minulostí, byl 
to krásný zážitek. Za tu nádhernou 
atmosféru a duchovní prožitek je třeba 
poděkovat Jerlochovickým farníkům 
a  sdružení občanů Jerlochovic, panu 
Bártkovi za kytice a květinovou výzdobu. 
Poděkování si zaslouží také občané 
města Fulneku, hlavně z klubu důchodců 
a invalidů.

Pro všechny účastníky to byla noc 
světla a naděje.

Sdružení občanů Jerlochovic

Noc kostelů v Jerlochovicích

ADRA je mezinárodní humanitární 
organizace, jejíž počátky sahají do roku 
1956, kdy vznikla ve Spojených státech. 
Za dlouhá léta své existence zapustila své 
kořeny ve 125 zemích světa – na všech 
kontinentech. 

Česká pobočka byla zř ízena 29. 
května 1992 v Praze a započala působit 
jako nadace. V roce 1994 vzniká v sou-
vislosti s  legislativními změnami „Ob-
čanské sdružení ADRA“ v  té podobě, 

jak ji známe dnes. ADRA patří 
mezi tři největší humanitární 
organizace v České republice. 
Již jsme si zvykli vídat dobro-
volníky Adry na místech, kde 
dochází k  živelným pohro -
mám. Stovky dobrovolníků nastupovaly 
do oblastí zasažených povodněmi, ať 
už to bylo

Liberecko, také však Novojičínsko 
a další regiony. ADRA úzce spolupracuje 

se složkami „ Integrovaného záchran-
ného systému“. Od roku 2004 Adra 
přichází s dalším programem, a to s dob-
rovolnictvím v různých typech sociálních 
zařízení. Mezi ta nejbližší zařízení, kde 

ADRA ČR Pomáhá již 20 let
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se můžeme potkat s dobrovolníky Adry, 
patří Bílovecká nemocnice.

Zásluhou obětavého přístupu paní 
primářky MUDr. Dagmar Palasové 
z ONP a za vydatné

podpory vedení nemocnice započal 
dobrovolnický program v  Bílovecké 
nemocnici v únoru roku 2007. Po celou 
dobu dobrovolníci dochází na jednotlivá 
oddělení a snaží se pomáhat pacientům, 

kteří zde tráví někdy dlouhé měsíce a cítí 
potřebu lidského kontaktu nejen od 
zdravotníků, ale také zvenčí. Za celou 
dobu se zde vystřídalo mnoho dobrovol-
níků. Děkuji vám všem, kteří jste dochá-
zeli a docházíte mezi nemocné, věnovali 
a věnujete spoustu času pacientům, pro 
které má dobrovolnictví velký význam. 
Velké poděkování posílám zdravotní-
kům, jsme rádi, že jste dobrovolníky 

vzali mezi sebe a mohou zde vykonávat 
dobrovolnickou službu. Dobrovolnický 
program měl vždy také podporu MěÚ 
v Bílovci. Z pohledu dobrovolníků si vá-
žíme každé pomoci, které se nám dostává 
a která pomáhá naplňovat naše poslání 
humanitární organizace ADRA. 

Ladislav Blahuta
dobrovolník DC ADRA Ostrava

Organizoval také různé akce, za-
ložil českou knihovnu a  staral se také 
o  sociální problematiku. Ale převaha 
němectví se zde trvale uplatňovala, jak 
o  tom svědčí výsledky sněmovních vo-
leb v roce 1935, kdy ve Fulneku z 2204 
platných hlasů bylo odevzdáno 274 
českých hlasů, což činilo pouhých 12,5 
%. Jaké byly národnostní poměry o tom 
svědčí zápis v městské kronice. V  roce 
1935 nezaměstnávala firma Kargel ani 
jednoho českého úředníka a pouze tři 
české dělníky.

Schubert se chlubil, že Fulnek je 
jediné město v Sudetech, které má stálé 
nacionálně – socialistické vedení, které 
ovlivňovalo celý život města. Konaly 
se zde různé akce, srazy, manifestace 
nacionalistů, mládežnických a  tělo -
výchovných spolků i  DNSAP, takže se 
v  českých kruzích hovořilo o  Fulneku 
jako o „ nacistickém hnízdu“ To se pro-
jevilo zejména po nástupu Hitlera v Ně-
mecku k moci, kdy tyto myšlenky začaly 
nacházet živnou půdu i mezi většinou 
německého fulneckého obyvatelstva. Je 
však nutné připomenout, že na zhoršení 
politické situace se ve značné míře po-
dílela probíhající světová hospodářská 
krize, která zvlášť výrazně zasáhla v ČSR 
právě pohraniční oblasti. 

 Kromě výkonu funkce starosty se 
Schubert velmi intenzivně zúčastňoval 
všech akcí organizovaných vedením 
DNSAP. Od vzniku republiky v  prů-
běhu let stále a pravidelně vystupovali 
předáci strany proti republice, v parla-
mentu např. za zpěvu Wacht am Rhein 
/Stráž na Rýně/ rozbíjeli parlamentní 
zařízení, řvali, hulákali a  když mluvili 
z tribuny, valila se na sněmovnu lavina 
protičeského štvaní, záplava lží a polo-
pravd. Kromě toho organizovali různá 
protestní shromáždění a  protistátní 
akce, při kterých docházelo i k napadání 
českých občanů, takže byly nutné i vo-

jenské zásahy se střelbou. Při spolupráci 
s  říšskými nacisty prakticky prováděli 
špionáž ve prospěch třetí říše.

Na táboru ve Fulneku, organizo -
vaném vedením DNSAP a  zabezpečo-
vaném Schubertem, 5.8. 1928 hovořil 
jako host říšský nacista Gregor Strasser 
z Mnichova. Byla mu provolávaná sláva, 
Heil Hitler! Heil Deutschland! Juden 
weg! /Sláva Hitlerovi, sláva Německu, 
Židé pryč!/ 

Výsledky voleb v roce 1929 vykázaly 
novou etapu nástupu agresivního ně-
meckého nacionalismu a růstu rozporů 
mezi Čechy a Němci. V parlamentu se 
otevřeně objevovaly v projevech němec-
kých poslanců požadavky na plnou auto-
nomii pro Němce a přestavbu státu.

To již ve sněmovně začal zasedat 
i Schubert, který byl ve volbách s převa-
hou hlasů zvolen poslancem. V té době 
vedení DNSAP, vědomé si podpory 
sílícího Hitlerova hnutí v říši, rozhodlo 
o  zřízení samostatného sboru, schop-
ného v krizové situaci zasáhnout silou 
v zájmu hnutí. Protože bylo jasné, že by 
čs. úřady žádnou takovou organizaci 
nepovolily, bylo oznámeno, že jde o spor-
tovní organizaci s názvem Volkssport /
Lidový sport /. Vedením celé organizace 
byl pověřen právě Leo Schubert. 

Iniciátorem zrodu Volkssportu byl 
však poslanec Hans Krebs, jeden z nej-
zarytějších

nacistů, který zastával funkci politic-
kého vedoucího. Organizačním vedoucím 
se stal Paul Illing. Protože Krebs byl znám 
jako nesmiřitelný odpůrce Čechů a jeho 
jméno ve vedení by československé úřady 
přivedlo k pochybnostem o poslání orga-
nizace, byl určen vedoucím právě Schu-
bert, který byl v Praze méně známý.

 O snaze zakrýt podstatu organizace 
svědčí i  skutečnost, že hlavní kancelář 
vedení Volkssportu byla sice otevřena 
ve Fulneku, kde Schubert působil jako 

starosta, ale skutečná, tajná kancelář 
byla umístěna v Litoměřicích.

Volkssport byl členěn do několika žup, 
které se členily na okresy. Další členění, 
vojensko-organizační, dělilo celý svaz na 
Gruppe, kterým velel gruppenführer, 
nižší stupeň byl truppe – truppenführer 
a základní sturm- sturmführer. 

Pod záminkou sportovních akcí se 
konala vojenská denní i noční cvičení, 
při kterých často docházelo k dohovoru 
a společné činnosti s německými oddíly 
na druhé straně hranic. 

Na různých místech v  pohraničí se 
také často pořádaly propagační po -
chody, které měly udržovat německé 
obyvatelstvo v domění, že v blízké době 
dojde k připojení tohoto území k říši..

Při svém založení měla organizace 
pět tisíc členů, ale do svého rozpuštění 
v  roce 1932 se rozrostla v  mohutnou 
sílu sdružující přes čtyřicet tisíc nacistů. 
Členové Volkssportu se nijak netajili 
svými záměry. Na schůzkách a srazech 
otevřeně prohlašovali, že jsou vojskem 
hákového kříže.

Ok resn í  vedouc í  Volk s spor t u 
v  Bochově u  Žlutic to vyjádřil ještě 
jasněji. Do svých poznámek si zapsal: 
„Chceme být tělem a duší, celým srdcem 
mladými vojáky. Jsme zrozeni k  tomu, 
abychom osvobodili naši vlast od slo-
vanského a  židovského jha.“A  později 
na srazu Volksportu ve Fulneku na plně 
obsazeném náměstí se vedoucí celé akce 
zvoláním ptal shromážděných mužů: „ 
Kdo jsme ?“ A v odpověď mu zaznělo hro-
mové „ My jsme vojsko hákového kříže 
povolané osvobodit naší vlast !“

Volkssport napodoboval říšské SA 
nejen svými uniformami (jeho členové 
nosili

stejně jako SA hnědé košile, čapky, 
jezdecké kalhoty a  černé holínky), ale 
sbližovala

z fulnecké historie

FULNEK A PROCES S VOLKSSPORTEM (pokračování 4. část)

(pokračování zna straně 22)
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je především stejná ideologie a poli-
tické cíle. Také s nimi udržovali přímé 
styky. Již krátce po svém založení v srpnu 
1929 se zúčastnilo 300 vybraných su-
detských nacistů v nových uniformách 
říšského dne strany NSDAP (Reichspar-
teitag der NSDAP) v Norimberku.

Dostalo se jim nadšeného uvítání 
a  čestného umístění mezi tisíci říš -
skými členy SA. Jako vyjádření svého 
postoje nesli v prvních řadách mohutný 
transparent,na kterém bylo výraznými 
velkými písmeny napsáno heslo: SUDE-
TENLAND TREU ZU HITLER (Sudety 
věrné Hitlerovi).

Zde by lo t a ké dohodnuto,  že 
Volkssport bude podřízen mnichovské 
ústředně SA

a  jako výcviková základna mu bude 
sloužit prostor 100. standarty SA v sas-
kém Kopolsdorfu.

Na tuto základnu se pak podle dohovoru 
v určených termínech jezdili školit funkci-
onáři Volkssportu z různých míst českého 

pohraničí. Ale nejen to. Byla pořádána 
i  společná cvičení a  srazy, kde dokonce 
v lednu 1931 došlo k překročení českoslo-
venských státních hranic říšskými SA.

Členové Volkssportu byli také nedíl-
nou součástí všech slavnostních srazů 
strany, kde tvořili slavnostní stafáž, nazý-
vanou „ochranná stráž“. Byli také strážci 
a ochránci každé schůze či shromáždění, 
udržovali pořádek a v případě potřeby 
chránili řečníka ,nebo násilně zasáhli 
proti protivníkům. Přestože svaz vyvíjel 
svoji činnost pokud možno skrytě před 
československými úřady a ilegální sídlo 
měl v Litoměřicích, vycházely postupně 
na světlo skutečné záměry a protistátní 
charakter činnosti.

 Československé orgány o  tom měly 
nezvratné důkazy. Ale vláda se zása-
hem dlouho váhala. A  tak v  roce 1931 
nejdříve členům Volkssportu zakázala 
nosit hnědé stejnokroje. Volkssport 
však zůstal nedotčen a pokračoval v čin-
nosti. Jen hnědé košile nahradil bílými 
a hnědé čepice modrými. Protože však 
protistátní činnost Volkssportu neustá-

vala a  zapojily se do ní i  mládežnické 
organizace DNSAP  – Studentenbund 
a  Jugendverband, rozhodla se vláda 
zakročit mocensky.

První úder byl veden proti kanceláři 
vedení Volkssportu ve Fulneku. Dne 
28.února 1932 četnická pátrací skupina za 
asistence místních četnických strážmistrů 
Zahrádky a Horáčka provedla prohlídku 
místa a  nalezla zde nelegálně držené 
zbraně, uniformy, odznaky a různé usvěd-
čující protistátní dokumenty. Starosta 
Fulneku, poslanec DNSAP a  vedoucí 
Volkssportu Leo Schubert však prohlásil, 
stejně jako později i další členové vedení, 
že o žádné závadné činnosti členů spolku 
nevěděli a že si mladí členové Volkssportu 
zřejmě hráli na vojáky. Přes podezření 
však nemohl být zatčen, protože jako 
ostatní členové vedení byl chráněn po-
slaneckou imunitou. 

Zatýkání bylo zahájeno v Praze a do 
vazby byli vzati nejvíce podezřelí funk-
cionáři.

Konec 4. části
Ing. Josef Mikš

FULNEK A PROCES…
(pokračování ze strany 21)

O
pt

ik
 

do domu

POTØEBUJETE NOVÉ 
BRÝLE
JEDINEÈNÝ
NOVÝ KONCEPT
OPTIK DO DOMU

1 Pro brýle nemusíte do optiky, 
optický poradce pøijde za Vámi!

2 Brýle si vyzkoušíte v klidu svého domova èi kdekoliv.

3 Návštìva optického poradce a konzultace 
je naprosto ZDARMA.

4 Proplatíme Vám pøíspìvek od pojišovny.

Kompletní brýle poøídíte až o 70% LEVNÌJI.5

VÁŠ OPTICKÝ PORADCE: 722 93 54 64

tel.: 608 960 402

výstavba plotù všech typù

pokládka zámkové a velkoplošné

dlažby

Nádražní FULNEK   
tel.: 603 842 540  
e-mail: martinfajmon@centrum.cz

www.autodoprava-fajmon.cz

VRTÁNÍ     KOPÁNÍ     ZEMNÍ PRÁCE  
POKLÁDKA CHODNÍKÙ    KANALIZACE

VÝKOPOVÉ PRÁCE
SROVNÁVÁNÍ TERÉNU

MINIBAGR KUBOTA

ODVOZ MALÝCH KONTEJNERÙ

PRODEJ ŠTÌRKU, PÍSKU

TRAKTOBAGR TEREX

VÝHODNÉ 
CENY

PØI PØEDLOŽENÍ LETÁKU

SLEVA

www.dlazby-ploty.cz

SMYKOVÝ NAKLADAÈ JCB

10%10%

Inzerce
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S námi si zacvi íte  

i o prázdninách!!!     
Rozpis cvi ebních hodin na ervenec, srpen  

najdete na našich stránkách. 
www.relaxko.cz  

************************************** 
PRÁZDNINOVÁ CENA  

PRO STUDENTY DO FITNESS!!! 
PERMANENTKA  

NA M SÍC ZA 399 K   
************************************** 

D kujeme všem našim klient m  
za jejich p íze   

a p ejeme krásné a pohodové léto.  

         
Relaxko, wellness centrum s ubytováním 

Na Slezsku 315, Fulnek,  
Tel.: 721  388 455, email: info@relaxko.cz 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Cestovní agentura SIESTA 
srovnáváme ceny od všech CK. Přijďte, vybereme nejlepší 
Super Last Minute a  následující den letíte k  moři  – za 
neuvěřitelně nízké ceny
Dále nabízíme vstupenky na různá kult. představení ( Ti-
cketart,Tickeportal ), prodej mezinárodních i tuzemských 
jízdenek Student Agency a Regio Jet, a další.
Připomínáme : od 27.6. musí mít každé dítě, i  kojenec 
vlastní doklad (OP nebo pas) a to i při cestách s rodiči po 
EU. Podle unijního nařízení začne platit zásada „ jedna 
osoba – jeden pas „
Jsme tady pro Vás nepřetržitě na čísle 739 807 465
Nebo si napište o  přehled lástů či jakýkoliv dotaz  
na info@siesta-fulnek.cz

…aby záda nebolela…cvičení, 
které uleví vašim zádům 
Máte-li problémy s bolestmi zad stejně jako já, 
neváhejte a přijďte si zacvičit každou středu v 19 
hodin do Relaxka. 
Pod odborným vedením milé studentky fyziotera-
pie Hanky Měrkové procvičíte strnulá záda, svaly 
celého těla a ulevíte tak bolesti. Často se zde 
pracuje s různým nářadím jako jsou nafukovací 
míče, bosu apod., a tak se nemusíte bát, že by 
toto cvičení bylo snad nudné či nezáživné. Právě 
naopak. 
Cvičení probíhá v malých skupinkách s individuál-
ním přístupem ke cvičen-
cům, tudíž s jistotou víte, 
že zadané cviky provádíte 
správným způsobem.
Pravidelné navštěvo-
vání tohoto cvičení vám 
zaručuje zmírnění bolesti 
a opravdovou úlevu, jako 
tomu je u mě a mých ko-
legyň. Udělejte něco pro 
své zdraví a přijďte mezi 
nás. Budeme se těšit. 
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ZVEME VÁS

13. červenec (pátek) 
Diskotéka – Summer 

párty 
zahrada MKCF ve 21:00 h 
(za nepříznivého počasí 

sál MKCF) 
vstupné 50 Kč

připravujeme v září

8. září (sobota) 
Fulnečka 2012 

Tata Bojs, Koblížc!... 
zahrada MKCF

připravujeme v říjnu

19. října (pátek) 
Svatováclavský 
hudební festival 

Chrám Nejsvětější Trojice 
v 18:00 h 

Liselotte Rokyta – panova 
flétna (Holandsko)   

Andre Knevel – varhany 
(Kanada).

Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje 

 a na webových stránkách www.mkcf.cz 

MKC – KINOKAVÁRNA 
FULNEK

červenec 2012 • www.mkcf.cz

úterý 10. července v 17:00 h

LORAX
Lorax je živelná smršť bláznivých 
akčních gagů a muzikálových čísel, 
kterou budou vaše děti milovat. 
A jestli si pak začnou o trochu víc 
vážit stromů, tak to budou jistě 
body navíc.

Co uděláte, když chce vaše životní láska opravdový strom
a na světě už žádné opravdové stromy nejsou? Odpověď
najdete v animované komedii LORAX.

Animovaný/ 86 minut
Přístupno všem • vstupné 50 Kč

Připravujeme v srpnu
7. srpna v 18:00 h • Líbáš jako ďábel

13. srpna v 18:00 h • Sněhurka a lovec


